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Prvý sériový model značky ŠKODA na báze modulárnej stavebnice elektromobility MEB 
Tri rozličné kapacity batérie, päť výkonových stupňou od 109 kWdo 220 kW a pohon zadných alebo všetkých kolies
Krátke nabíjacie časy, dojazd vyše 520 km* podľa WLTP 
Emocionálny vzhľad, veľkorysý priestor pre cestujúcich a batožinu
Prehľadná štruktúra ponuky, voliteľný dizajn interiéru namiesto klasických verzií vybavenia
ŠKODA ENYAQ iV bude uvedená na trh na jar 2021

Mladá Boleslav, Úsporný, emocionálny a elektrický – tak sa dá v stručnosti charakterizovať nový model ŠKODA ENYAQ iV. Prvé elektrické SUV značky ŠKODA predstavuje doteraz najväčší krok českej automobilky pri realizácii stratégie elektromobility. Nový ENYAQ iV je prvý sériový model ŠKODA na báze modulárnej stavebnice elektromobility MEB koncernu Volkswagen. ENYAQ iV sa vyrába v hlavnom závode v Mladej Boleslavi. Je to jediný model na báze MEB, ktorý sa nevyrába v Nemecku. Nová vlajková loď modelového programu ponúka veľkorysý vnútorný priestor, ktorý je pre automobily ŠKODA typický. Nové dizajny interiéru nahrádzajú klasické verzie vybavenia a ich prehľadná štruktúra ponuky umožňuje individuálnu konfiguráciu automobilu niekoľkými kliknutiami myšou. ŠKODA ENYAQ iV bude na výber s pohonom zadných alebo všetkých kolies, v piatich výkonových stupňoch a s troma rozličnými kapacitami batérie. Vďaka dojazdu vyše 520 km* podľa WLTP sa ENYAQ iV hodí nielen na každodenné jazdenie v meste ale aj na dlhé cesty. Nový model bude uvedený na trh na jar 2021.

Thomas Schäfer, predseda predstavenstva spoločnosti ŠKODA AUTO, hovorí: „ENYAQ iV je symbolom novej éry značky ŠKODA. Je to prvý sériový model značky ŠKODA na báze modulárnej stavebnice elektromobility koncernu Volkswagen, ktorý kombinuje ekologickú prevádzku s prednosťami typickými pre automobily ŠKODA, medzi ktoré patrí veľkorysý priestor a emocionálny vzhľad. ENYAQ iV sa vyrába v centre značky ŠKODA, v hlavnom výrobnom závode v Mladé Boleslavi. Je tak jediným modelom na báze MEB, ktorý sa nevyrába v Nemecku. Toto rozhodnutie je dokladom vysokej technickej kompetencie spoločnosti ŠKODA AUTO. Zároveň potvrdzuje veľkú dôveru koncernu Volkswagen v zamestnancov spoločnosti ŠKODA AUTO.“

Široká ponuka pohonných jednotiek zahŕňa tri rozličné kapacity batérie a päť výkonových stupňov
Nová ŠKODA ENYAQ iV využíva možnosti a flexibilitu, ktoré poskytuje modulárna stavebnica elektromobility MEB koncernu Volkswagen. Batéria elektrického pohonu, ktorá je na výber v troch kapacitách, je umiestnená v podlahe. Jeden alebo dva elektromotory pokrývajú výkonové spektrum od 109 kW do 220 kW (v prepočte od 148 do 299 k). Podľa verzie má ENYAQ iV pohon zadných alebo všetkých kolies. Dojazd vozidla je vyše 520 km* podľa WLTP. Elektrické SUV tak spĺňa nielen požiadavky rodín na priestranný a obratný mestský automobil, ale je rovnako dokonalým spoločníkom pre vodičov jazdiacich na dlhé trasy. Vďaka ťažnému zariadeniu, ktoré je k dispozícii na želanie, môže ťahať brzdený príves do hmotnosti až 1 000 kg.

Veľkorysý priestor, emocionálny vzhľad, novinkou je predná maska Crystal Face
ENYAQ iV má emocionálny, výrazný a dynamický vzhľad. Charakterizujú ho vyvážené proporcie a veľkorysá ponuka priestoru v interiéri. Základný objem batožinového priestoru je 585 l. Novinkou je na želanie dostupná maska Crystal Face s 131 LED diódami, ktoré osvetľujú vertikálne lamely výraznej prednej masky a horizontálnu svietiacu linku, ktorá spoločne s LED modulmi tlmených a diaľkových svetiel vytvára uvítací efekt. Vzhľad modelu ENYAQ iV zvýrazňujú veľké kolesá priemeru 18 až 21 palcov. Séria Founders Edition má bohaté štandardné vybavenie, zahŕňajúce osvetlenú masku Crystal Face a kolesá formátu 21". Táto špeciálna séria, limitovaná na 1 895 exemplárov, pripomína rok založenia podniku Václavom Laurinom a Václavom Klementom.

Nové koncepcia interiéru s voliteľnými dizajnami a veľkým displejom s uhlopriečkou 33 cm
Dizajny interiéru nahrádzajú klasické verzie vybavenia. Jednotlivé interiéry, inšpirované svetmi moderného bývania, ponúkajú vkusne zladené farby a materiály, a to vrátane prírodných, trvalo udržateľných a recyklovaných. Prehľadne spracovaná štruktúra ponuky uľahčuje individuálnu konfiguráciu automobilu. Desať logicky usporiadaných tematických paketov a niekoľko samostatných prvkov sa dá nakonfigurovať v niekoľkých krokoch. Centrálny dotykový displej modelu ENYAQ iV má uhlopriečku 33 cm (13") a je to najväčší displej aktuálne montovaný do modelov značky ŠKODA. Nový virtuálny kokpit má uhlopriečku 13, 5 cm (5,3"). ENYAQ iV je zároveň prvým modelom značky ŠKODA, ktorý môže byť vybavený head-up displejom s rozšírenou realitou. Ten zobrazuje vodičovi podrobnejšie informácie na väčšej ploche, takže nemusí odpútavať pozornosť od cesty pred sebou. Rovnako ako ostatné aktuálne modely ŠKODA je aj ENYAQ iV vždy online a poskytuje inteligentné funkcie konektivity. Pomocou aplikácie MyŠKODA sa dá na diaľku jednoducho ovládať nabíjanie batérie alebo zapnutie klimatizácie pred plánovanou cestou. Nové prvky Simply Clever uľahčujú každodenné používanie tohto elektrického automobilu. Parí k nim napríklad čistič nabíjacích káblov, taška na ich uskladnenie alebo ochranný kryt nabíjacej zásuvky. Nechýba ani už klasický prvok Simply Clever, ktorým je škrabka na ľad. Tá je v tomto prípade umiestnená na vnútornej strane dverí batožinového priestoru.

*predbežné hodnoty




[bookmark: _Elektroantrieb:_Erster_ŠKODA][bookmark: _Exterieur:_Kraftvoller_Auftritt,][bookmark: _Toc61363997][bookmark: _Toc67328322][bookmark: _Toc37082363]Exteriér: Výrazný vzhľad, veľkorysý priestor a ako novinka osvetlená predná maska Crystal Face

Maska posunutá dopredu a veľké kolesá s priemerom od 18 do 21 palcov 
Svetlomety Matrix LED a zadné svetlá FULL LED s kryštalickým efektom 
Veľkorysý priestor interiér, batožinový priestor s objemom 585 l a limitovaná séria 1 895 exemplárov Founders Edition

[bookmark: _Hlk38044920]Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – Emocionálny, výrazný a dynamický vzhľad nového modelu ENYAQ iV dokazuje, že ide o skutočné SUV značky ŠKODA. Tento dojem navonok umocňuje výrazná maska, modelované tvary a vyvážené proporcie, vďaka ktorým kabína posádky poskytuje veľkorysý priestor, typický pre značku ŠKODA.

Nový model ENYAQ iV je prvý sériový automobil značky ŠKODA skonštruovaný na báze modulárnej stavebnice elektromobility MEB koncernu Volkswagen. Má dĺžku 4 649 mm, šírku 1 879 mm a výšku 1 616 mm. Rázvor 2 765 mm a rovná podlaha kabíny bez stredového tunelu umožňujú veľkorysý vnútorný priestor a veľa miesta na nohy vzadu. Batožinový priestor má základný objem 585 litrov.

Robustný vzhľad podčiarkujú veľké kolesá priemeru 18 až 21 palcov
ENYAQ iV nadväzuje na emocionálny dizajn SUV značky ŠKODA a jeho robustný vzhľad podčiarkujú kolesá priemeru 18 až 21 palcov.

Vodiča víta predná maska Crystal Face so 131 diódami LED 
Prvé elektrické SUV značky ŠKODA má jedinečný charakter aj vďaka tomu, že jeho matne čierna maska s chrómovým rámikom je vzpriamenejšia a posunutá viac dopredu. Veľkou novinkou je inovatívna predná maska Crystal Face, ktorá je k dispozícii na želanie od verzie ENYAQ iV 80. Tento dizajnový prvok prevzal sériový model zo štúdie ŠKODA VISION iV. Celkovo 131 LED diód osvetľuje vertikálne lamely a horizontálnu linku na prednej maske. Spoločne s LED modulmi tlmených a diaľkových svetiel svetlometov Matrix-LED a linkami denných svetiel vytvára uvítací efekt. Zadné svetlá FULL LED, ktoré sú prvkom vybavenia na želanie, obsahujú osvetlené kryštalické prvky, ktoré spoločne s dynamickými smerovými svetlami vytvárajú animáciu Coming/Leaving Home, pri ktorej sú možné tri konfigurácie. ŠKODA ENYAQ iV má štandardne LED zadné svetlá bez osvetlenia kryštalických prvkov a LED svetlomety, vrátane LED denných svetiel.

Pretiahnutá línia strechy a zadný spojler v matnej čiernej farbe
Bočnú siluetu modelu ŠKODA ENYAQ iV charakterizuje pretiahnutá línia strechy, ktorá klesá smerom dozadu a zakončuje ju zadný spojler v matnej čiernej farbe. Pozdĺžne lišty strešného nosiča a lišty okolo bočných okien sú chrómované alebo čierne. Piate dvere, ktoré môžu byť na želanie vybavené elektrickým ovládaním, majú uprostred nápis ŠKODA. Zadný nárazník obsahuje difúzor nalakovaný šedou farbou. Paleta farieb karosérie zahŕňa jeden nemetalizovaný lak a sedem metalizovaných lakov. Na želanie výrobca montuje posuvné panoramatické strešné okno.

Founders Edition je poctou založenia podniku v roku 1895
Súčasne s uvedením modelu ENYAQ iV do predaja na jar 2021 bude spustená výroba exkluzívnej série Founders Edition. Tá je limitovaná na 1 895 vozidiel a pripomína úspešnú históriu značky, ktorú založili Václav Laurin a Václav Klement v roku 1 895. Vozidlá Founders Edition sú na multifunkčnom koženom volante vybavené plaketou s číslom exempláru, vyrobenou českou sklárskou manufaktúrou Preciosa. Druhá plaketa je na prednom nárazníku. Founders Edition sa bude vyrábať vo verziách ENYAQ iV 60 a ENYAQ iV 80. Súčasťou bohatého štandardného vybavenia bude osvetlená maska Crystal Face, ako aj predný a zadný nárazník so športovým dizajnom. Rámik masky, lišty okolo okien, lišty strešného nosiča a difúzor zadného nárazníka budú v čiernej lesklej farbe. 

Exkluzívne medené akcenty
Edícia Founders Edition je dostupná v dvoch farbách karosérie. V prípade metalizovaného odtieňa strieborná Arctic má vozidlo čierne nápisy vzadu a 21-palcové čierne leštené disky z ľahkej zliatiny Aquarius. Modely s farbou karosérie Black Magic s perleťovým efektom majú nápis ŠKODA na zadnej časti vyhotovený v exkluzívnej medenej farbe. Čierne disky kolies z ľahkej zliatiny vytvárajú zaujímavý vizuálny kontrast. Interiér ecoSuite edície Founders Edition obsahuje dekoračné lišty Piano Black a kožené sedadlá koňakovej farby. Ich poťah sa vyrába ekologickým spôsobom, pri ktorom sa na vyčinenie kože používa extrakt z listov olivovníka. Na želanie je k dispozícii kožené čalúnenie aj v čiernej farbe.
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Interiéry inšpirované svetom moderného bývania nahrádzajú klasické verzie vybavenia
Nová štruktúra ponuky zabezpečuje rýchlu a intuitívnu konfiguráciu vozidla
Desať tematických paketov a ďalšie prvky na želanie pre verzie ENYAQ iV 60 a ENYAQ iV 80

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – ŠKODA ENYAQ iV prináša nový prístup k filozofii interiéru vďaka inovatívnym dizajnom namiesto klasických verzií vybavenia a prehľadnej ponuke s novou štruktúrou. Jednotlivé interiéry, ktorých štýl, farby a materiály sú navzájom dokonale zladené, sú inšpirované svetmi moderného bývania. Úplne nová štruktúra ponuky zabezpečuje jednoduchú konfiguráciu vozidla v iba niekoľkých krokoch. V ponuke je desať tematických paketov a k tomu navyše pre všetky verzie ďalšie samostatné prvky vybavenia na želanie.

Peter Olah, vedúci dizajnu interiéru spoločnosti ŠKODA AUTO, hovorí: „Pri vývoji interiéru nového modelu ENYAQ iV sme mohli ísť celkom novou cestou. Vďaka absencii stredového tunela, ktorý elektrické automobily nepotrebujú, vzniklo viac miesta pre cestujúcich a ďalšie odkladacie priestory. Túto výhodu okrem toho využívame aj na vytvorenie dojmu ešte priestrannejšieho interiéru. Vďaka prístrojovej doske, ktorá sa rozprestiera po celej šírke interiéru a je rozdelená do niekoľkých úrovní, pôsobí interiér opticky väčší. Tento pocit ďalej umocňujú nové dizajny interiéru, ktoré ponúkajú zákazníkom dokonale zladené svety bývania.“

Konfigurácia modelu ŠKODA ENYAQ iV prebieha v iba šiestich krokoch, hlavne vďaka inovatívnemu výberu dizajnov, ktoré už ponúkajú komplexne zladené interiéry. Nová štruktúra ponuky zahŕňa desať tematických paketov na želanie, napríklad pre oblasť komfortu, klimatizácie, asistenčných systémov alebo infotainmentu. Individuálnu konfiguráciu automobilu zakončuje výber samostatných prvkov vybavenia na želanie. Jednotlivé dizajny, ktoré sú inšpirované svetmi moderného bývania, sa od seba líšia poťahmi sedadiel, dekoračnými lištami, prístrojovou doskou a použitými materiálmi. Výrazne sa líšia aj vkladané koberce a stredová konzola, a to ako vizuálne, tak pocitovo. Ambientné osvetlenie z LED ponúka rozličné farby a dodatočné funkcie. Súčasťou osvetlenia je aj uvítacie logo s nápisom ŠKODA, ktoré premietajú na zem v nástupnom priestore predných dverí projektory v krytoch vonkajších spätných zrkadiel. 

Praktický interiér Studio
Súčasťou základnej výbavy ENYAQ iV 50 je interiér Studio. Je to moderná a praktická výbava s látkovým poťahom sedadiel. 

Moderný, na rodinu orientovaný interiér Loft
Súčasťou štandardného vybavenia verzií ENYAQ iV 60 a ENYAQ iV 80 je interiér Loft. Je to moderný, pohodlný, rodinný interiér s ľahko umývateľnými materiálmi. Harmonická kombinácia šedej a čiernej farby je elegantná a nadčasová.

Trvale udržateľný, inovatívny interiér Lodge
Na želanie dostupný interiér Lodge symbolizuje trvalú udržateľnosť. Sedadlá sú potiahnuté látkou, tvorenou zo 40 % prírodnou vlnou s certifikátom spoločnosti Woolmark. Zvyšných 60 % poťahu sedadiel je tvorených polyestrom z recyklovaných PET fliaš. Prístrojová doska je potiahnutá látkou a mäkké materiály s jasnými farbami vytvárajú priateľskú a útulnú atmosféru.

Hodnotný, exkluzívny interiér Lounge
Koža a mikrovlákno Alcantara dodávajú interiéru Lounge hodnotný a moderný vzhľad. Medzi exkluzívne prvky patria farebné lemovky a kontrastné prešívanie, ktoré je aj na prístrojovej doske potiahnutej mikrovláknom Alcantara.

Štýlový, komfortný interiér Suite
Mäkká čierna koža použitá na čalúnenie sedadiel s kontrastnými švíkmi a lemovkami koňakovej farby zaručuje interiéru Suite spolu s čiernymi dekoračnými lištami decentne luxusný vzhľad a vysokú úroveň komfortu cestujúcich.

[bookmark: _Hlk61541269]Ekologický, luxusný interiér ecoSuite 
Interiér ecoSuite kombinuje klasický luxusný dizajn koženej pohovky s udržateľným prístupom k životnému prostrediu. Sedadlá sú potiahnuté kožou koňakovej farby so šedými kontrastnými švíkmi a šedou lemovkou. Koža sa vyrába mimoriadne ekologickým spôsobom, lebo na jej vyčinenie sa namiesto chemikálií používa extrakt z listov olivovníka.

Bohaté štandardne vybavenie už od základnej verzie

V bohatej základnej výbave modelu ENYAQ iV 50 zákazníci dostanú interiér v prevedení STUDIO, dvojramenný multifunkčný kožený volant, 18-palcové disky s krytmi ANDROMEDA, technologickú výbavu v podobe asistentov FRONT ASSIST (ochrana chodcov s núdzovým brzdením), LANE ASSIST (asistent udržiavania v jazdných pruhoch), rozpoznávanie dopravných značiek či digitálnu asistentku Lauru. Základný ENYAQ iV tiež ponúkne LED hlavné svetlomety spolu s LED zadnými svetlami, tempomat, 10” infotainment systém s dotykovým displejom, dvojicou USB-C konektorov a 5,3” virtuálnym kokpitom. O komfort na palube sa postará automatická dvojzónová klimatizácia, podpora funkcie Smartlink, Bluetooth, štvorica reproduktorov či bezkľúčové štartovanie. V základnej výbave tiež nechýba podpora spojenia s aplikáciou ŠKODA CONNECT s ponukou vzdialených služieb (nastavenie klimatizácie, nabíjania, vyhľadanie vozidla či diaľkové zamykanie). 

Už základná verzia ŠKODA ENYAQ iV 60 má bohaté štandardné vybavenie, ktoré zahŕňa dvojzónovú automatickú klimatizáciu Climatronic, multifunkčný kožený volant, zamykanie a štartovanie bez kľúča KESSY, praktický phone box, sunset a súčasťou štandardného vybavenia je vždy aj virtuálny kokpit s uhlopriečkou 13,5 cm (5,3 palca).

Desať tematických paketov na želanie
[bookmark: _GoBack]Štandardné vybavenie modelu ŠKODA ENYAQ iV sa dá jednoducho rozšíriť o desať tematickým paketov na želanie. Niektoré z nich sú dostupné v dvoch verziách – základnej a rozšírenej PLUS. CLIMATE PLUS obsahuje vyhrievané predné a zadné sedadlá a vyhrievané čelné sklo. Súčasťou Family Paketu sú napríklad tieniace rolety na zadných bočných oknách, elektricky ovládaná detská poistka a paket na spanie pre zadné sedadlá. LIGHT & VIEW obsahuje okrem iného svetlomety Matrix-LED. Paket COMFORT SEATS ponúka elektrické ovládanie sedadla vodiča. Vo vyššej verzii je navyše k dispozícii elektricky nastaviteľné sedadlo spolujazdca masážna funkcia na sedadle vodiča. Paket NAVIGATION PLUS obsahuje funkciu navigácie a head-up displej s rozšírenou realitou. V rámci paketov je v ponuke aj niekoľko asistenčných systémov a prvkov zvyšujúcich jazdnú dynamiku, napríklad progresívne riadenie, adaptívny podvozok DCC a trojramenný športový volant. Paket CONVENIENCE PLUS obsahuje elektricky ovládané dvere batožinového priestoru vrátane virtuálneho pedálu, ktorým sa dajú piate dvere otvoriť pohybom nohy pod zadným nárazníkom. Táto funkcia spolu s nízkou nakladacou hranou umožňuje pohodlný prístup do batožinového priestoru so základným objemom 585 l. Vozidlo ohromí aj množstvom odkladacích priestorov s celkovým objemom 48 l, a to vrátane dvoch odkladacích priestorov v stredovej konzole.

Samostatné položky výbavy na želanie pre všetky modely
Okrem paketov na želanie sú v ponuke aj samostatné prvky výbavy, ktoré sú dostupné pre verzie modelu ENYAQ iV 60 a ENYAQ iV 80. Patrí k nim napríklad alarm s ostrahou vnútorného priestoru, bočné airbagy vzadu, panoramatické posuvné strešné okno, mechanicky sklopné a elektricky odistiteľné tažné zariadenie alebo športový podvozok so zníženou svetlosťou. Do všetkých verzií sa dá objednať aj tepelné čerpadlo, ktoré umožňuje vyšší výkon vykurovania pri menšej spotrebe energie, ako aj zvýšenie nabíjacieho výkonu na 100 kW, resp. 125 kW alebo prenosná nabíjačka iV.



[bookmark: _Elektroantrieb:_Erster_ŠKODA_1][bookmark: _Elektroantrieb:_Drei_Batteriegrößen][bookmark: _Toc61449717][bookmark: _Toc67328324]Elektrický pohon: Tri rozličné kapacity batérie, päť výkonových stupňov

Prvý sériový model značky ŠKODA na báze modulárnej stavebnice pre elektromobily s motorom vzadu a pohonom zadných kolies alebo s dvoma elektromotormi a pohonom všetkých kolies
Krátke časy nabíjania a vynikajúca aerodynamika umožňujúca dojazd vyše 520 km* podľa WLTP
Nielen ekologická ale aj dynamická, agilná jazda s voliteľným športovým podvozkom

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – Vďaka trom kapacitám batérie, piatim výkonovým stupňom a pohonu zadných alebo všetkých kolies nová ŠKODA ENYAQ iV spĺňa množstvo požiadaviek pre najrozmanitejšie podmienky využitia. Prvý model značky ŠKODA na báze modulárnej stavebnice elektromobility MEB koncernu Volkswagen využíva široké možnosti, ktoré táto stavebnica poskytuje. ENYAQ IV umožňuje ekologickú jazdu, dá sa dobre ovládať a vďaka vynikajúcej aerodynamike má malú spotrebu elektrickej energie. S krátkym časom nabíjania a dojazdom vyše 520 km* v cykle WLTP sa dobre hodí aj na dlhé trasy. Prvé elektrické SUV značky ŠKODA sa bude vyrábať v kmeňovom závode v Mladej Boleslavi – a tým je jediným modelom koncernu Volkswagen na báze MEB v Európe, ktorý sa vyrába mimo Nemecka.

ŠKODA ENYAQ iV je dobre ovládateľný a úsporný rodinný automobil. Súčasne je určený zákazníkom, ktorí často jazdia na dlhé trasy a preto je pre nich prioritou maximálny dojazd a krátky čas nabíjania. Rovnako ho využijú aj športovo založení vodiči, ktorí pri elektrickom SUV ocenia vysokú výkonnosť. Vďaka trom rozličným kapacitám batérie, piatim výkonovým stupňom a pohonu zadných alebo všetkých kolies si tak každý zákazník nájde tú verziu, ktorá optimálne spĺňa jeho požiadavky.

Úplne nová koncepcia pohonu
ŠKODA ENYAQ iV využíva úplne novú koncepciu pohonu, ktorú poskytuje modulárna stavebnica elektromobility MEB koncernu Volkswagen. Základná verzia s pohonom zadných kolies nadväzuje na históriu značky ŠKODA. Elektromotor je umiestnený na zadnej náprave a poháňa zadné kolesá prostredníctvom jednostupňovej prevodovky – redukčného prevodu, ktorý znižuje otáčky elektromotora. Na rozdiel od automobilov so spaľovacím motorom elektromobil nepotrebuje viacstupňovú prevodovku, pretože elektromotor okamžite po rozbehu dosahuje svoj maximálny krútiaci moment a ten zostáva konštantný v širokom rozsahu otáčok. Nie je potrebná ani spiatočka v prevodovke, pretože pre jazdu dozadu výkonová elektronika jednoducho zmení smer otáčania elektromotora. Oproti bežnej prevodovke pre spaľovací motor je kompaktná jednostupňová prevodovka ľahšia a zaberá menší priestor. Dve najvýkonnejšie verzie modelu ENYAQ iV majú pohon všetkých kolies. Zabezpečuje ho druhý elektromotor umiestnený na prednej náprave. Klimatizácia, kúrenie a tepelné čerpadlo, ktoré je k dispozícii na želanie, sú uložené priamo na prednej náprave. 

Batériové moduly uložené v podlahe
Zdrojom elektrickej energie na pohon modelu ENYAQ iV je vysokonapäťová batéria, umiestnená v podlahe medzi nápravami. Batéria sa skladá z niekoľkých modulov, ktorých počet modulov definuje kapacitu batérie. Každý modul obsahuje 24 lítiovo-iónových článkov. Batéria umožňuje rýchle nabíjanie výkonom do 125 kW. Na takto výkonných nabíjacích stojanoch s jednosmerným prúdom sa najväčšia batéria s kapacitou 82 kWh (netto kapacita 77 kWh) dá nabiť z 5 na 80 % plnej kapacity za iba 38 minút. Batéria modelu ENYAQ iV sa dá pohodlne nabiť aj doma z nástenného wallboxu na striedavý prúd s výkonom 11 kW. Proces nabíjania trvá podľa kapacity batérie 6 až 8 hodín. Podobne dlho trvá nabíjanie na verejných nabíjacích staniciach s rovnakým nabíjacím výkonom. Pre túto alternatívu má vozidlo štandardne prípojný kábel Mennekes. Batéria sa dá nabíjať aj z bežnej elektrickej zásuvky 230 V v domácnosti s výkonom 2,3 kW. Nabíjačka pre zásuvku 230 V, ktorá sa dodáva na želanie, je kompatibilná so všetkými bežnými nabíjacími zásuvkami. Na želanie je k dispozícii prenosná mobilná nabíjačka iV s vymeniteľnými prípojnými konektormi. V kombinácii s adaptérom CEE umožňuje nabíjanie na výkonnejších zásuvkách až do 11 kW. Adaptér Schuko pre domáce zásuvky je k dispozícii ako originálne príslušenstvo.

[bookmark: _Hlk38038569]Catherine Lee Oppenheimer, vývojová inžinierka trakčných batérií spoločnosti ŠKODA AUTO, hovorí: „Batérie, ktoré poháňajú model ENYAQ iV, majú dĺžku približne 1,5 metra a podľa kapacity majú hmotnosť medzi 350 a 500 kg. Ich vývoj aj výroba prebiehajú v koncerne Volkswagen a predstavujú úplnú špičku medzi akumulátormi. Oproti batériám, ktoré poznáme napríklad z laptopov, sa líšia kapacitou, dlhou životnosťou a mimoriadnou bezpečnosťou. Z hľadiska vyhotovenia sú to balíčkové články, ktoré sa skladajú z niekoľkých zložených alebo preložených aktívnych vrstiev. Tie sú uzavreté v pružnej vonkajšej fólii. Tieto články sa veľmi dobre tvarujú a dajú sa tak upraviť podľa konkrétnych požiadaviek. Vďaka hladkému povrchu veľmi dobre odvádzajú teplo.“

Päť výkonnostných stupňov, tri rozličné kapacity batérie, pohon zadných alebo všetkých kolies
ŠKODA ENYAQ iV môže mať tri kapacity batérie a päť rozličných výkonových stupňov . Obidve najvýkonnejšie verzie majú navyše druhý elektromotor umiestnený na prednej náprave, vďaka čomu majú pohon všetkých kolies. Základný model ENYAQ iV 50 má výkon s výkonom 109 kw a krutiacim momentom 220 Nm. Batéria má kapacitu 55 kWh, respektíve 52 kWh s dojazdom až 360 km, spotreba 15,9 – 16,4kWh/100 km. ENYAQ iV 60 poháňa elektromotor s výkonom 132 kW (v prepočte 180 k) a maximálnym krútiacim momentom 310 Nm. Jeho lítiovo-iónová akumulátorová batéria má kapacitu brutto 62 kWh, respektíve 58 kWh netto, čo mu zaručuje dojazd vyše 400 km*. Kombinovaná spotreba elektrickej energie v cykle WLTP je 14,6–17,6 kWh/100 km. Najdlhší dojazd vyše 520 km* podľa WLTP má verzia ENYAQ iV 80 s výkonom 150 kW (v prepočte 204 k) a maximálnym krútiacim momentom 310 Nm. Jej batéria má kapacitu 82 kWh, resp. 77 kWh netto. Kombinovaná spotreba podľa WLTP je 15,2–21,6 kWh/100 km. Rovnakú batériu majú aj verzie ENYAQ iV 80x so systémovým výkonom 195 kW (v prepočte 265 k) a verzia ENYAQ RS iV so systémovým výkonom 220 kW (v prepočte 299 k). Obidve najvýkonnejšie verzie majú dva elektromotory a pohon všetkých kolies. Maximálny systémový krútiaci moment dosahuje 425 Nm, respektíve 460 Nm a dojazd je vyše 500 km*, respektíve 460 km*. Športovo ladený špičkový model ENYAQ RS iV dosahuje maximálnu rýchlosť 180 km/h, ktorá je o 20 km/h vyššia ako pri ostatných výkonových verziách. Zrýchlenie z 0 na 100 km/h špičkový model zvláda za iba 6,2 s*. Verzie ENYAQ iV 80x a ENYAQ RS iV môžu ťahať brzdený príves s hmotnosťou do 1 400 kg.

Výborná ovládateľnosť, na želanie športový podvozok 
Nízke ťažisko vďaka batérii umiestnenej v podlahe karosérie zabezpečuje modelu ŠKODA ENYAQ iV veľmi bezpečné jazdné vlastnosti a dobrú ovládateľnosť. Ešte dynamickejšiu jazdu umožňuje na želanie montovaný športový podvozok s odlišne vyladenými pružinami a tlmičmi pruženia. Oproti štandardnému podvozku je v tomto prípade svetlá výška vozidla znížená o 15 mm vpredu a o 10 mm vzadu. Na želanie je k dispozícii aj adaptívny podvozok DCC, ktorý neustále vyhodnocuje jazdnú situáciu a upravuje nastavenie charakteristiky tlmičov pruženia a posilňovača radenia. Prepínač jazdných režimov umožňuje nastavovať režimy Eco, Comfort, Normal, Sport a Individual. V režime Individual sa jednotlivé vlastnosti dajú nastaviť ešte podrobnejšie v 15 stupňoch pomocou digitálneho dotykového posúvača. ENYAQ iV s pohonom zadných kolies je veľmi obratný, pretože oproti modelom ŠKODA so spaľovacím motorom nemá na prednej náprave hnacie hriadele, konštrukčne obmedzujúce uhol natočenia kolies. Stopový priemer otáčania verzie s pohonom zadných kolies je 9,3 m, čo je 2,3 m menej ako dosahuje ŠKODA KODIAQ. Vďaka tomu model ENYAQ iV lepšie manévruje v mestskej premávke.

Účinná a efektívna rekuperácia energie pri brzdení
Rekuperácia energie pri brzdení pomáha čo najefektívnejšie spomaľovať vozidlo a súčasne znižuje zaťaženie bŕzd. Tým sa zvyšuje účinnosť a predlžuje dojazd vozidla. Energia uvoľnená pri brzdení sa nestráca vo forme tepla, ale sa premieňa na elektrickú energiu, ktorá sa akumuluje vo vysokonapäťovej batérii. Elektromotor vtedy funguje ako generátor. Najpohodlnejším stupňom pre vodiča je automatická rekuperácia. Vďaka inteligentnému systému rozpoznávania dopravných značiek a informáciám z kamery a radaru môže vozidlo priebežne nastavovať hodnotu rekuperácie, ktorá je najvýhodnejšia pre aktuálnu situáciu. Tým sa znižuje používanie a opotrebenie hydraulických bŕzd, šetrí sa elektrická energia a zvyšuje sa bezpečnosť jazdy. Intenzitu rekuperácie a teda podporu brzdenia môže vodič manuálne nastaviť pádlami pod volantom. Po stlačení pedála akcelerátora sa opäť aktivuje automatická rekuperácia. Ak je prepínač jazdného režimu v polohe D, vodič môže pádlami pod volantom nastavovať tri stupne rekuperácie. Stupeň D1 znamená mierny brzdný účinok s hodnotou spomalenia 0,6 m.s-2, D2 má hodnotu spomalenia 1,0 m.s-2. Maximálny brzdný účinok s hodnotou 1,5 m.s-2 zabezpečuje stupeň D3, ktorý sa dá aktivovať aj nastavením prepínača jazdného režimu do polohy B. Ak nie je zvolený stupeň rekuperácie, vozidlo sa po uvoľnení pedála akcelerátora pohybuje bez rekuperačného brzdenia. Pri stlačení brzdového pedála ENYAQ iV spomaľuje primárne pomocou rekuperácie v prípade, keď riadiaca jednotka vyhodnotí, že je možné batériu nabíjať. Ak je potrebné intenzívnejšie spomalenie, zapoja sa hydraulické brzdy na obidvoch nápravách. Na prednej náprave sú kotúčové brzdy s vnútorným chladením. Pretože sa pri brzdení primárne využíva rekuperácia prostredníctvom elektromotora, na zadnej náprave sú robustné bubnové brzdy, ktoré sú vďaka svojej konštrukcii chránené pred koróziou.

Vynikajúcu aerodynamiku zabezpečuje mnoho dizajnových prvkov
Napriek karosérii typu SUV má ŠKODA ENYAQ iV vynikajúci koeficient aerodynamického odporu cx od 0,257, čo pozitívne ovplyvňuje spotrebu elektrickej energie a tým aj dojazd. ENYAQ iV využíva rozličné inteligentné dizajnové prvky, medzi ktoré patrí napríklad aktívna žalúzia v spodnom otvore na prívod chladiaceho vzduchu v prednom nárazníku. Aerodynamicky tvarovaný predný nárazník a predný spojler usmerňujú prúdenie vzduchu pod vozidlo, kde vzniknuté turbulencie usmerňujú kryty podvozka a rovná podlaha. Vzduchové clony Air Curtain, aerodynamické disky kolies a vonkajšie spätné zrkadlá pomáhajú usmerňovať obtekaniu vzduchu po bokoch vozidla a ďalej smerom dozadu. Na model SUV malá výška, pretiahnutý profil strechy a strešný spojler s integrovanými finletmi po bokoch znižujú vírenie vzduchu na zadnej časti vozidla. Vynikajúce aerodynamické vlastnosti prispievajú aj k zníženiu hluku v kabíne vozidla.

*predbežné údaje 
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[bookmark: _Konektivita:_Nový_virtuální][bookmark: _Toc67328325]Konektivita: Nový virtuálny kokpit, displej 33 cm a špecifické online služby

Moderný systém infotainmentu, najväčší displej z aktuálnej ponuky modelov ŠKODA
Mnoho nových funkcií s online podporou a diaľkový prístup prostredníctvom aplikácie MyŠKODA

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – Modelu ŠKODA ENYAQ iV využíva najnovšiu generáciu modulárnej stavebnice infotainmentu s úplne novou veľkosťou displejov a online funkciami špecifickými pre elektromobily. Centrálnym prvkom je dotykový displej s uhlopriečkou 33 cm (13 palcov), ktorý sa dá ovládať aj gestami a pomocou digitálnej asistentky Laura. Je to najväčší displej aktuálne montovaný do automobilov ŠKODA. Dôležité informácie zobrazuje vodičovi nový virtuálny kokpit s uhlopriečkou 13,5 cm (5,3 palca) so štyrmi rozličnými zobrazeniami a zjednodušeným ovládaním pomocou multifunkčného volantu. Trvalé pripojenie k internetu umožňuje využívať mnoho inovatívnych online funkcií. Väčšina z nich je špecificky upravená pre podmienky elektromobilu, napríklad ovládanie nabíjania batérie pohonu alebo zapnutie klimatizácie pred jazdou na diaľku prostredníctvom aplikácie MyŠKODA. 

ŠKODA EYAQ iV má obidva displeje v novej veľkosti, odlišnej od modelov so spaľovacím motorom. Nový virtuálny kokpit informuje vodiča na displeji s uhlopriečkou 13,5 cm (5,3 palca) o rýchlosti jazdy, jazdných údajoch, navigácii a asistenčných systémoch. Tlačidlom na multifunkčnom volante vodič môže prepínať jednotlivé zobrazenia, rôzne funkcie vozidla a asistenčné systémy. Na želanie dodávaný head-up displej zobrazuje ďalšie informácie v zornom poli vodiča.

Infotainment s najväčším dotykovým displejom aktuálne montovaným do modelov ŠKODA
Samostatne umiestnený centrálny displej modelu ENYAQ iV ohromí uhlopriečkou 33 cm (13 palcov). Je to najväčší displej aktuálne montovaný do modelov značky ŠKODA. Poskytuje personalizované zobrazenia a dá sa ovládať dotykmi, dotykovým posúvačom, gestami podobne ako smartfón, pohybom ruky alebo pomocou digitálnej hlasovej asistentky Laura. Laura rozumie 15 jazykom, z toho pri šiestich aj plynulo vyslovovaným vetám. Systém infotainmentu umožňuje okrem analógového rozhlasového príjmu aj digitálny príjem DAB+, ako aj internetový alebo hybridný príjem. Prostredníctvom technológie Wireless SmartLink, Android Auto, Apple CarPlay a MirrorLink™ sa dajú bezdrôtovo pripojiť smartfóny, ktoré sa v priehradke Phone Box indukčne nabíjajú. Optimálne ozvučenie zabezpečuje zosilňovač s výkonom 4 x 20 W, ktorý napája osem reproduktorov.

FUNKCIE ŠKODA Connect špecifické pre elektromobil
Permanentné online pripojenie prostredníctvom integrovanej karty eSIM umožňuje rozličné funkcie podporované internetom. Dopravné informácie využívajú online dáta v reálnom čase, rovnako ako plánovanie trasy pre navigáciu. Pripojenie na internet okrem toho umožňuje aktualizáciu navigačných máp a systémového softvéru „vzduchom“. Rozsiahle mobilné online služby ŠKODA Connect sú doplnené špecifickými funkciami pre elektrické vozidlá. Majiteľ môže napríklad na diaľku pomocou aplikácie MyŠKODA alebo internetového portálu ovládať nabíjanie batérie, pred jazdou zapnúť klimatizáciu vozidla alebo naprogramovať nabíjanie pred plánovaným odjazdom. Už onedlho budú k dispozícii ďalšie služby. ENYAQ iV vďaka nim ponúkne napríklad posielanie správ na mobilný telefón v prípade krádeže vozidla, opustenia vymedzenej oblasti alebo prekročenia stanovenej rýchlosti. Služby Care Connect môžu v budúcnosti v prípade problémov s vozidlom na diaľku stanoviť diagnózu alebo poruchu dokonca odstrániť. Služby Infotainment Online môžu pomôcť pri plánovaní dojazdu alebo zobrazovať fázy semaforov v reálnom čase tak, aby vozidlo idúce odporúčanou rýchlosťou zastihlo na všetkých semaforoch zelený signál.

Rozšíriteľné funkcie na želanie
Počas toho roku sa ponuka funkcií ďalej rozšíri. V budúcnosti tak bude možné dodatočne aktivovať prostredníctvom systému infotainmentu vo vozidle alebo pomocou webového portálu ŠKODA Connect napríklad funkciu navigácie, dodatočné farby ambientného osvetlenia, adaptívny tempomat nebo asistenta diaľkových svetiel. Online objednanie bude možné aj na zvýšenie výkonu nabíjania jednosmerným prúdom z 50 kW na 100 kW alebo 125 kW.



[bookmark: _Sicherheit_und_Assistenzsysteme][bookmark: _Sicherheit:_Neun_Airbags][bookmark: _Toc61449719][bookmark: _Toc67328326]Bezpečnosť: Deväť airbagov a moderné asistenčné systémy

Bohaté vybavenie v oblasti aktívnej a pasívnej bezpečnosti a mnoho inovatívnych asistenčných systémov
TRAVEL ASSIST 2.0 podporuje vedenie v pozdĺžnom a priečnom smere
ENYAQ iV je prvým modelom ŠKODA, ktorý môže mať head-up displej s rozšírenou realitou 

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – ŠKODA ENYAQ iV poskytuje posádke vysokú úroveň aktívnej a pasívnej bezpečnosti. V ponuke je až deväť airbagov, komplexná Proaktívna ochrana cestujúcich a mnoho asistenčných systémov. TRAVEL ASSIST 2.0 podporuje vedenie v pozdĺžnom i priečnom smere a moderné asistenčné systémy varujú v mnohých situáciách pred možnou kolíziou. ENYAQ iV je prvým modelom ŠKODA, ktorý môže mať head-up displej s rozšírenou realitou. Ten zobrazuje vodičovi podrobnejšie informácie bez toho, aby musel odpútať pohľad od cesty pred sebou. Bezpečnosť pri jazde v noci zvyšujú svetlomety Matrix-LED. Počas tohto roka pribudnú ďalšie systémy, ktoré ďalej uľahčia parkovanie.

ENYAQ iV ako prvý model značky ŠKODA využíva head-up displej s rozšírenou realitou (Augmented Reality). Ten rozdeľuje informácie do dvoch zobrazovacích polí. V blízkom pozdĺžnom poli, ktoré je situované na prednom okne v bezprostrednom zornom poli vodiča, sa zobrazujú okrem aktuálnej rýchlosti a rozpoznaných dopravných značiek aj informácie asistenčných systémov a pokyny navigácie. Zobrazovacie pole pre rozšírenú realitu je väčšie a nachádza sa v hornej časti čelného skla v zornom poli vodiča a virtuálne zobrazuje informácie na ceste pred vozidlom. Väčšie symboly tu pomocou šípok zobrazujú navigační inštrukcie, aktivované Adaptívne vedenie v pruhu alebo adaptívny tempomat, ako aj dopravné značky alebo výstražné upozornenia. Vodič si môže v menu systému infotainment nastaviť umiestnenie zobrazovacieho poľa, nastaviť jeho farbu a jas, ako aj definovať zobrazované údaje.

Svetlomety Matrix-LED umožňujú trvalú jazdu s diaľkovými svetlami
Bezpečnosť pri jazde v noci zvyšujú svetlomety Matrix-LED, ktoré sú k dispozícii na želanie. Až 24 individuálne ovládaných diód LED v každom module diaľkových svetiel vytvára svetelný kužeľ, ktorý sa skladá z niekoľkých samostatných segmentov. Keď kamera za predným oknom rozozná vozidlá, osoby alebo objekty s reflexnými, prvkami, inteligentné svetlomety ich automaticky vykryjú zo svetelného kužeľa vypnutím príslušných segmentov. To umožňuje trvalú jazdu s diaľkovými svetlami bez oslňovania iných účastníkov cestnej premávky.

Mnoho inovatívnych asistenčných systémov pomáha zabrániť zrážke
ENYAQ iV ponúka všetky moderné asistenčné systémy automobilov ŠKODA. Front Assist s prediktívnou ochranou chodcov a cyklistov, Asistent zmeny jazdného pruhu vrátane Asistenta pre vyparkovanie varujú pred kolíziou s inými vozidlami, cyklistami, chodcami a pevnými prekážkami. V prípade potreby dokáže Front Assist zabrániť kolízii alebo minimalizovať jej následky. Bezpečnosť ďalej zvyšujú inovatívne asistenčné systémy. Antikolízny asistent pomáha vodičovi v prípade hroziacej zrážky s chodcom, cyklistom alebo iným vozidlom. Ak vodič naznačí volantom vyhýbací manéver, Antikolízny asistent mu pomôže cielenými zásahmi do riadenia obísť prekážku a tým predísť nehode. Asistent pri odbočovaní zase na križovatke pri odbočovaní vľavo dokáže rozpoznať protiidúce vozidlá, upozorniť na ne vodiča a v prípade potreby aj vozidlo automaticky zastaviť. Funkcia Varovanie pri vystupovaní z vozidla upozorní po otvorení dverí vodiča akusticky a opticky výstražným svetlom na vnútornej strane krytu spätného zrkadla ak sa zozadu blíži iné vozidlo alebo cyklista. 

Proaktívna ochrana cestujúcich a až deväť airbagov
Ak hrozí kolízia alebo senzory zaregistrujú panické brzdenie, automaticky sa aktivuje Proaktívna ochrana cestujúcich a systém reverzibilne napne bezpečnostné pásy. V prípade šmyku, hroziaceho nárazu alebo prevrátenia, systém privrie okná a panoramatické posuvné strešné okno. Cestujúcich chráni až deväť airbagov – súčasťou štandardného vybavenia sú airbagy vodiča a spolujazdca, bočné airbagy vpredu a dva bočné hlavové airbagy, ktoré pokrývajú plochu bočných okien na obidvoch radoch sedadiel. Stredový airbag medzi prednými sedadlami pri náraze zboku chráni vodiča a spolujazdca vpredu pred vzájomným stretom. Dva zadné bočné airbagy sú k dispozícii na želanie.

Komfort a bezpečnosť zabezpečuje TRAVEL ASSIST 2.0
Adaptívny tempomat spolu s Adaptívnym vedením v pruhu, ktoré rozpozná aj práce na ceste, Asistentom pri jazde v kolóne a Núdzovým asistentom tvorí komplexnú funkciu TRAVEL ASSIST 2.0. Tá podporuje vedenie vozidla v priečnom a pozdĺžnom smere. Systém, ktorý sa aktivuje tlačidlom na multifunkčnom volante, dokáže udržať vozidlo v aktuálnom jazdnom pruhu a automaticky kontrolovať odstup od vozidla idúceho vpredu. Asistovaná jazda dokáže automobil samostatne zastaviť, opäť ho rozbehnúť a v prípade dopravnej zápchy aj automaticky nasledovať vozidlá idúce vpredu. Po aktivácii smerového svetla systém pomáha pri zmene jazdného pruhu a podporuje riadenie pri jazde v stiesnených podmienkach. TRAVEL ASSIST na displejoch zobrazuje okolie vozidla, aby mal vodič vždy prehľad o tom, ktoré objekty senzory vozidla zaregistrovali. Už onedlho verzia TRAVEL ASSIST 2.5 poskytne aj asistenciu pre jazdu v úzkych pruhoch v mestskom prostredí na základe aktuálnych online dát z iných vozidiel. Adaptívny tempomat, ktorý vo verzii s prediktívnou funkciou pri regulácii rýchlosti zohľadňuje aj dáta trasy z navigačného systému a dopravné značky, bude v budúcnosti môcť reagovať aj na prekážky nahlásené prostredníctvom funkcie Dopravné informácie online. Pre správnu funkciu asistenčného systému musí mať vodič ruky na volante. Ak systém zistí, že vozidlo nikto neovláda, zasiahne Núdzový asistent, ktorý zapne výstražné svetlá a v rámci jazdného pruhu, v ktorom automobil ide, začne brzdiť až do úplného zastavenia. Zároveň spustí eCall.

Inteligentná pomoc pri parkovaní
Na ďalšie uľahčenie parkovania výrobca rozšíril funkcie voliteľného Automatického parkovania, ktoré v súčasnej verzii dokáže ENYAQ iV zaparkovať do pozdĺžnych a priečnych parkovacích miest, pričom z pozdĺžneho miesta dokáže aj vyparkovať. Budúca verzia tohto asistenčného systému bude vedieť aj automaticky zabrzdiť a tým zabrániť kolíziám s chodcami alebo pevnými prekážkami. Ešte pokročilejšia je funkcia Parkovanie na diaľku, ktorá slúži na zaparkovanie a vyparkovanie vozidla do a z úzkeho radu pozdĺžne alebo priečne stojacich vozidiel, kedy vodič ovláda vozidlo na diaľku pomocou aplikácie MyŠKODA v smartfóne. Automatické parkovanie dopĺňa nová funkcia Uložený parkovací manéver. Vodič najprv uskutoční prvý parkovací manéver na často používané parkovacie miesto sám, napríklad na úzkom, kľukatom vjazde k domu. Systém si celú trasu ukladá do pamäte aby podľa toho mohol nabudúce po stlačení tlačidla naviesť vozidlo na parkovacie miesto úplne automaticky. Ešte lepší prehľad ako zadná parkovacia kamera poskytuje vodičovi Panoramatický kamerový systém, ktorý pomocou štyroch kamier zobrazuje okolie vozidla na displej infotainmentu.
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Trvalá udržateľnosť: Recyklované materiály šetria životné prostredie

ŠKODA ENYAQ iV využíva recyklované plasty, kovy a sklo
V budúcnosti sa budú na výplne používať vlákna z cukrovej repy
Poťahy sedadiel z vlny, PET fliaš a kože vyčinenej extraktom z listov olivovníka

[bookmark: _Hlk61271240][bookmark: _Hlk38045812]Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – ŠKODA ENYAQ iV umožňuje jazdu s elektrickým pohonom bez lokálnych emisií. Okrem toho využíva aj trvalo udržateľné materiály. Aplikáciou plastov, kovov alebo skla tak ŠKODA AUTO z veľkej časti používa recyklovateľné suroviny a šetrí prírodné zdroje. Model ŠKODA ENYAQ iV využíva 13,1 kg recyklovaných plastov a z recyklovaných zdrojov pochádza aj 40 % použitej ocele a dokonca 60 % použitého hliníka. Poťahy sedadiel interiéru Lodge sú potiahnuté látkou, vyrobenou zo 40 % z prírodnej vlny s certifikátom spoločnosti Woolmark. Zvyšných 60 % materiálu na poťahy sedadiel tvorí polyester z recyklovaných PET fliaš. Koža interiéru ecoSuite je vyčinená ekologickým spôsobom extraktom z listov olivovníka. ŠKODA AUTO okrem toho testuje použitie vlákien cukrové repy na výplň plastových dielov.

ŠKODA AUTO sa pri vstupe do éry elektromobility naplno zameriava na trvalú udržateľnosť. To platí najmä pri výbere a zložení materiálov. Cieľom je menší podiel surovín z neobnoviteľných zdrojov, zníženie hmotnosti a tým aj spotreby elektrickej energie. Nový model ŠKODA ENYAQ iV využíva 13,1 kg recyklovaných plastov, ktoré sú použité prevažne v oblasti karosérie, napríklad na zakrytovaní podvozka. Potrebný materiál sa získava z obalov starých batérií a nárazníkov. Podiel recyklovaných materiálov predstavuje pri oceli použitej pri výrobe karosérie 40 %, v prípade hliníka dokonca 60 %. Boční okná modelu ENYAQ iV tvorí z 20 % recyklované sklo.

Vývoj nových plastov a výplní z vlákna cukrovej repy
ŠKODA AUTO pokračuje vo vývoji trvale udržateľných materiálov a v ich ďalšom využití. Zameriava sa pri tom na ekologické materiály, ktoré pochádzajú z recyklačného cyklu a obsahujú prírodné zložky. To znamená, že majú nižšiu uhlíkovú stopu ako bežné suroviny. Medzi tieto prírodné zložky patria napríklad vlákna z cukrovej repy, ktoré vznikajú ako odpad pri výrobe cukru. ŠKODA AUTO získava tieto vlákna z cukrovaru v Dobroviciach neďaleko hlavného výrobného závodu v Mladej Boleslavi, aby z nich vyvíjala výplň pre plastové diely. V súčasnej dobe stanovujú technici parametre materiálu, lebo plast používaný pri výrobe automobilov musí spĺňať prísne normy.

Verzie interiéru s ekologickými poťahmi sedadiel
Trvale udržateľné materiály sú použité aj v interiéri modelu ENYAQ iV. Patria k nim tkané koberce, koberce do batožinového priestoru s vláknami z recyklovaných PET fliaš, odhlučnenie interiéru z upravených textílií a dva poťahy sedadiel vyrobené z ekologických materiálov. Sedadlá interiéru Lodge sú potiahnuté látkou, ktorú tvorí zo 40 % prírodná vlna s certifikátom Wool Blend Performance spoločnosti Woolmark. Ten získavajú produkty obsahujúce od 30 do 49,9 % prírodnej vlny. Zvyšných 60 % materiálu poťahov sedadiel tvorí polyester z recyklovaných PET fliaš. 

Kateřina Vránová, vedúca oddelenia Colour & Trim ŠKODA Design, hovorí: „Nijaké iné vlákno neabsorbuje toľko vlhkosti ako prírodná vlna. Pôsobí chladivo a je priedušná. Okrem toho filtruje škodlivé látky a pachy z okolitého vzduchu. Poťahy interiéru Lodge majú veľmi príjemný povrch a zabezpečujú príjemné sedenie“. Oddelenie Colour & Trim sa zapája do vývoja nových plastov a vlákien, ktoré by farbou, štruktúrou a kvalitou povrchu ideálne ladili s organickými materiálmi, ktoré sa už v automobiloch používajú.

Aj v interiéri ecoSuite sú k dispozícii ekologické poťahy sedadiel. Koža koňakovej farby sa vyrába ekologickým spôsobom. Na jej vyčinenie sa namiesto chemikálií na báze chrómsulfátu používa extrakt z listov olivovníka. Tento ekologický proces šetrí životné prostredie a účinne využíva listy olivovníka, ktoré v iných odvetviac priemyselného spracovania tvoria odpad. Koža interiéru ecoSuite, ktorou sú potiahnuté sedadlá a časti interiéru, má hladkú, zrnitú štruktúru. Sedadlá nesú logo, ktoré odkazuje na zvlášť ekologický pôvod použitej kože.
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Taška na nabíjacie káble, čistič nabíjacích káblov a ochrana nabíjacej zásuvky
Klasická škrabka na ľad ŠKODA na novom mieste vo dverách batožinového priestoru, mechanicky sklopné, elektricky odistiteľné ťažné zariadenie na želanie
Odkladacie vrecká na mobilné telefóny na zadnej strane operadiel predných sedadiel a nová stredová konzola s dvoma odkladacími priestormi

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – So začiatkom éry elektromobility pomáhajú nové prvky Simply Clever majiteľom automobilov ŠKODA ENYAQ iV uľahčiť jeho každodenné používanie. Na otázky typu „Kam uložím nabíjací kábel? Ako zabezpečím, aby som si pri manipulácii s nabíjacím káblom nezašpinil ruky?“ spoločnosť ŠKODA AUTO prináša odpovede v podobe šikovných riešení Simply Clever. Nabíjací kábel sa po použití na nabíjacom stojane dá špeciálnym čističom jednoducho očistiť. Po použití sa kábel dá uložiť do tašky v batožinovom priestore. A nabíjaciu zásuvku počas nabíjania chráni špeciálny kryt. Aj v kabíne sú klasické prvky Simply Clever ako dáždnik vo dverách vodiča alebo škrabka na ľad s meradlom na kontrolu hĺbky dezénu pneumatík. ENYAQ iV ju nemá v klapke palivovej nádrže ale na vnútornej strane dverí batožinového priestoru.

ŠKODA AUTO uľahčuje svojim zákazníkom každodenné používanie automobilu mnohými prvkami Simply Clever, medzi ktoré patrí napríklad držiak parkovacích lístkov na vnútornej strane ľavého predného stĺpika karosérie alebo háčiky na tašky v batožinovom priestore. Veľmi praktické sú dve odkladacie vrecká na mobilné telefóny na zadnej strane operadiel predných sedadiel. Komfort na zadných sedadlách ďalej zvyšujú na želanie dodávané tieniace rolety na zadné bočné okná a paket na spanie, ktorý obsahuje dve veľké, komfortné opierky hlavy a prikrývku.

Absenciu stredového tunelu vozidiel so spaľovacím motorom využili dizajnéri spoločnosti ŠKODA AUTO na vytvorenie novej koncepcie interiéru modelu ENYAQ iV s novými, inteligentnými odkladacími priestormi. Navyše k odkladacej schránke Jumbo Box s objemom 6,2 litra je pod stredovou konzolou v tvare mosta ďalší odkladací priestor s objemom 11,4 litra. Aj priestor pod dvojitou podlahou batožinového priestoru obsahuje nový prvok Simply Clever - organizér s niekoľkými priehradkami počas jazdy zabezpečuje uložené predmety proti pohybu. V priestrannom batožinovom priestore zvyšuje poriadok okrem iného sieťový program s uzávermi sietí SigmaQuick, vďaka ktorým sa siete dajú veľmi jednoducho otvárať.


Prehľad vybraných prvkov Simply Clever (niektoré z nich sú k dispozícii na želanie):

	Paket na spanie

	Mechanicky sklopné, elektricky odistiteľné ťažné zariadenie

	Odkladacia schránka v predných dverách s dáždnikom 

	Sieťový program do batožinového priestoru s komfortným otváraním sietí SigmaQuick

	Rolety proti slnku na zadných bočných oknách

	Dva konektory USB-C 

	Dva konektory USB-C a zásuvka 230 V vzadu

	Elektricky ovládané dvere batožinového priestoru s funkciou Tip-To-Close a virtuálnym pedálom

	Dve odkladacie vrecká na mobilné telefóny na operadlách predných sedadiel

	Držiak tabletu v Jumbo Boxe

	Sklopné stolíky na zadnej strane operadiel predných sedadiel

	Obojstranný koberec do batožinového priestoru

	Dvojitá podlaha batožinového priestoru

	Deliaca sieť do batožinového priestoru

	Roletový kryt batožinového priestoru ovládaný jedným dotykom

	Odkladací priestor na roletový kryt batožinového priestoru

	Cargo elementy na bokoch a pod podlahou batožinového priestoru

	Háčiky na tašky v batožinovom priestore

	Držiak parkovacieho lístka na prednom stĺpiku na strane vodiča

	Odkladacie schránky na fľaše s objemom 1,5 litra v predných a zadných dverách

	Držiak nápojov so systémom Easy Open

	Elektricky ovládaná detská poistka

	Odistenie operadla zadného sedadla z batožinového priestoru

	Škrabka na ľad s meradlom na kontrolu hĺbky dezénu pneumatík na vnútornej strane dverí batožinového priestoru 

	Integrovaný lievik na uzávere nádržky kvapaliny ostrekovača

	Odkladací priestor na výstražnú vestu vo dverách

	Čistič nabíjacích káblov

	Taška na nabíjacie káble

	Ochrana nabíjacej zásuvky

	Prenosná nabíjačka iV
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Karta Powerpass umožňuje nabíjanie v celej Európe pomocou jedinej karty 
Nabíjanie je možné aj v sieti rýchlonabíjacích staníc Ionity
V ponuke wallboxy ŠKODA iV Charger na nabíjanie doma, vrátane služby plánovania a inštalácie zariadenia

Mladá Boleslav, 29. marca 2021 – ŠKODA AUTO sa okrem výroby elektrifikovaných automobilov zameriava aj na budovanie ekosystému ŠKODA iV. Karta Powerpass umožňuje jednoduché a pohodlné nabíjanie v celej Európe, vrátane siete rýchlonabíjacích staníc Ionity. Okrem toho ŠKODA AUTO aj s pomocou svojich predajcov pokračuje v rozsiahlej výstavbe nabíjacej infraštruktúry. Na nabíjanie doma ŠKODA AUTO ponúka dve verzie wallboxov ŠKODA iV Charger. Súčasťou služby je aj pomoc pri plánovaní a inštalácii zariadenia.

Kúpou modelu ŠKODA ENYAQ iV môže zákazník po aktivácii služby „ENYAQ Booster“ využívať kartu Powerpass prvý rok za zníženú cenu. Jediná karta umožňuje nabíjanie na väčšine zo 195 000 nabíjacích staníc v štátoch Európskej únie. Ide o väčšinu verejných nabíjacích staníc na medzinárodných cestách a diaľniciach. ŠKODA AUTO rozširuje nabíjaciu infraštruktúru výstavbou siete rýchlonabíjacích staníc Ionity po celej Európe, ako aj verejne prístupných nabíjacích staníc u svojich predajcov. Ceny elektrickej energie, ktoré zodpovedajú bežným trhovým cenám, sa prostredníctvom Powerpass transparentne a prehľadne vyúčtovávajú mesačne. Po kúpe nového modelu ENYAQ iV platí zákazník za základnú tarifu Simply Charge prvý rok znížený základný poplatok. V prípade objednania DC paketu si môže zákazník v aplikácii Powerpass aktivovať službu „DC Booster“. Získa tak tarifu Fast Charger, pri ktorej je základný poplatok prvý rok zdarma.

Wallboxy ŠKODA iV Charger na nabíjanie doma, vrátane služby plánovania a inštalácie
Na individuálne nabíjanie doma ponúka ŠKODA AUTO dve verzie wallboxov ŠKODA iV Charger, ktoré sú súčasťou ekosystému ŠKODA iV. Základným modelom na použitie v domácnosti je ŠKODA iV Charger Connect s možnosťou pripojenia LAN a Wi-Fi so vzdialeným prístupom k nabíjaniu prostredníctvom aplikácie Powerpass. Táto verzia wallboxu má aj čítačku RFID, umožňujúcu bezpečnú identifikáciu užívateľa v spoločných domových garážach pred začatím nabíjania. Model ŠKODA iV Charger Connect+ dokáže navyše cez LTE prostredníctvom mobilnej siete komunikovať so serverom a okrem čítačky RFID je vybavený aj certifikovaným elektromerom. Vďaka tomu sa dá spotreba elektrickej energie priebežne sledovať v aplikácii Powerpass. Na služby spojené s domácim nabíjaním ponúka ŠKODA AUTO v spolupráci so svojimi autorizovanými predajcami balíčky služieb eMobility, navrhnuté na mieru pre rozličné skupiny zákazníkov. Všetky služby sú rozčlenené do tzv. zákazníckych balíčkov, ktoré sa líšia svojim rozsahom. Aktuálne sú k dispozícii balíčky S, M a L podľa veľkosti firmy, flotily elektromobilov a počtu požadovaných wallboxov.
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