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Novinka z dielne ŠKODA AUTO DigiLab: P2P carsharing HoppyGo je teraz k dispozícii na Slovensku 

· ŠKODA AUTO Slovensko víta na našom trhu ďalšieho inovatívneho člena z rodiny ŠKODA

· HoppyGo uvádza na slovenský trh peer-to-peer carsharing, ktorý ľudom umožňuje medzi sebou zdieľať autá
· Služba, ktorú vyvinula a prevádzkuje spoločnosť ŠKODA AUTO DigiLab, štartuje v Bratislave a okolí, cieľom je postupné pokrytie celého Slovenska
Bratislava, 18. mája 2021 – ŠKODA AUTO DigiLab posilňuje svoju platformu pre zdieľanie áut HoppyGo a po úspešnom etablovaní sa v Prahe prichádza aj na Slovensko. Kompletné služby sú zatiaľ dostupné v Bratislave a okolí, v rámci krátkodobého horizontu však HoppyGo plánuje postupné pokrytie celého Slovenska. Platforma HoppyGo ľuďom umožňuje zdieľať automobily medzi sebou a zarábať na svojom aute, keď sa nevyužíva. Aktuálne sa sústredí predovšetkým na nábor používateľov a prenajímateľov, ktorých navyše odmeňuje špeciálnym darčekovým balíčkom. Cieľom je vytvoriť do roka silné portfólio zdieľaných áut, kde si môžu používatelia vybrať presne také vozidlo, ktoré najlepšie splní ich aktuálne požiadavky. Nech už auto potrebujú na víkendový výlet, zahraničnú dovolenku, služobnú cestu alebo sťahovanie. 
ŠKODA AUTO DigiLab sa ako inovačné centrum zameriava na vývoj mobility a digitalizácie a je autorom aj úspešnej platformy HoppyGo. ŠKODA AUTO ako „Simply Clever“ automobilka tak aj cez tento think tank hľadá riešenia pre poskytovanie digitálnych, bezpečnejších, ekologickejších a chytrejších produktov a služieb z oblasti mobility. ŠKODA AUTO DigiLab je autorom takých projektov ako napríklad zdieľaných elektrických skútrov BeRider alebo aplikácie Citymove pre inovatívnu navigáciu Prahou pomocou kombinácie MHD, taxi či platenia parkovného.

HoppyGo je otvorená platforma pre zdieľanie áut, ktorá je založená na koncepte peer-to-peer a prepojuje majiteľov áut s ľuďmi, ktorí automobil nevlastnia a potrebujú ho požičať. Zapožičanie sa dá realizovať prostredníctvom jednoduchej mobilnej alebo webovej aplikácie, cez ktorú je možné vyhľadať vozidlo v okolí alebo v cieľovej destinácii. Aktuálne sú vozidlá dostupné predovšetkým v Bratislave a okolí, vďaka otvorenému konceptu HoppyGo však ponuka zdieľaných vozidiel zaznamenáva každý týždeň nárast v desiatkach percent. Do roka tak plánuje poskytnúť široký výber automobilov po celom Slovensku, ktorý uspokojí aj najnáročnejších používateľov. 
Koncept HoppyGo vychádza z myšlienky trvalo udržateľnej mobility a cirkulárnej ekonomiky. V Českej republike s ňou platforma HoppyGo medziročne dosiahla najlepšie výsledky v histórii. „Naším cieľom je poskytnúť ľuďom čo najpohodlnejší a najjednoduchší prístup k flexibilnej, dostupnej a udržateľnej mobilite. Chceme koncept P2P carsharingu sprístupniť čo najširšej verejnosti, a preto sme sa rozhodli expandovať na blízke zahraničné trhy. Sme presvedčení, že slovenských používateľov zaujme myšlienka cirkulárnej ekonomiky, široký výber automobilov všetkých kategórií aj možnosť pasívneho privyrobenia si,“ uviedol Robin Švaříček, CEO HoppyGo.
Platforma HoppyGo používateľom umožňuje zapožičanie vozidla ako pre tuzemský výlet, tak pre vycestovanie do zahraničia a rovnako flexibilný je aj v rámci doby zapožičania. Ako dodávajú zástupcovia spoločnosti, okrem rôznych modelov ŠKODA sú v ponuke aj vozidlá iných značiek. Podstatou tejto platformy je totiž možnosť prenajímať širokú paletu áut, od malých mestských elektromobilov cez limuzíny až po dodávky či karavany.
Používatelia platformy HoppyGo majú možnosť si vozidlo požičať krátkodobo na 1-2 dni alebo na dlhodobé prenájmy, kde automaticky získavajú zľavu 20 – 50 %. V rámci každého zapožičania je zároveň v cene vždy zahrnuté havarijné poistenie od poisťovne AXA (UNIQA Insurance Group), ktoré kryje všetky bežné riziká. Rovnako ako v Českej republike aj na Slovensku poskytuje HoppyGo svoje služby len overeným používateľom (overenie bezdlžnosti, exekúcií, platnosti OP).
Majiteľom áut na Slovensku ponúka HoppyGo možnosť nechať ich vozidlo zarábať v čase, keď ho nevyužívajú. V Českej republike si prenajímatelia za rok 2020 rozdelil vyše 592-tisíc eur. Priemerný majiteľ prenajal svoje vozidlo 14-krát a zarobil si 1 178 eur. Najväčší záujem o zapožičanie registruje HoppyGo tradične v priebehu letnej sezóny, počas ktorej si majiteľ napr. modelu Škoda Fabia môže zarobiť až 2 258 eur. Práve tento model spolu so ŠKODA OCTAVIA patrí k tým najobľúbenejším a najčasnejšie prenajímaným vozidlám.
„Zdieľaná mobilita výrazne rozširuje možnosti cestovania na dovolenku, ktorú bude aj tento rok pravdepodobne väčšina ľudí tráviť predovšetkým v tuzemsku. Tento rok si tak všetci môžu prvýkrát vyskúšať služby HoppyGo a to navyše so špeciálnym zvýhodnením. Napríklad na prvých 500 vodičov čaká zľavový kupón v hodnote 20 eur. Zároveň odmeňujeme používateľa za odporúčania - každý používateľ má vo svojom profile unikátny link, cez ktorý sa môže registrovať jeho známy a obaja získajú 20 eur. Za nového prenajímateľa je to dokonca 40 eur. Odmena za odporúčanie funguje naprieč krajinami, takže ak slovenskí používateľ pozve kamaráta z ČR, získa bonus a naopak. Tým motivujeme našich aktívnych slovenských používateľov z ČR,“ uviedol Juraj Andrejka, Country Manager SK HoppyGo, ktorý povedie HoppyGo na Slovensku s podporou českého tímu.
Platforma HoppyGo je k dispozícii aj pre B2B segment. Registrovať sa môžu spoločnosti, ktoré nemajú plné využitie pre vlastnú firemnú flotilu a zdieľaním áut tak môžu získať nový zdroj príjmu. Zároveň si takto môžu znížiť prevádzkové náklady. Prostredníctvom HoppyGo si môžu auto zapožičať aj na účely vlastného podnikania, pričom možno využiť špeciálnu sekciu vozidiel s odpočtom DPH.

Vysvetľovacie video HoppyGo - https://www.youtube.com/watch?v=853mnrYIrfI 

Ďalšie informácie:

Radka Šubířová, Marketing Lead SK HoppyGo  

radka.subirova@hoppygo.com, t: +420 776 807 277
HOPPYGO

HoppyGo je otvorená platforma pre zdieľanie áut, ktorá je založená na koncepte peer-to-peer. Ten prepája majiteľov vozidiel s ľuďmi, ktorí potrebujú automobil zapožičať. Vďaka mobilnej aplikácii si používatelia HoppyGo môžu ľahko, rýchlo a jednoducho prenajať auto pre akúkoľvek príležitosť priamo od majiteľov vo svojom okolí, či už na jeden deň, víkend, týždenný výlet atď. Rovnako tak HoppyGo umožňuje majiteľom bezpečne prenajať svoje vozidlo len overeným používateľom. Všetko je možné uskutočniť rýchlo, bez nutnosti zložitého papierovania prostredníctvom aplikácie z pohodlia domova a v cene každého zapožičania je zároveň vždy zahrnuté havarijné poistenie, ktoré kryje všetky bežné riziká.

HoppyGo zahájilo svoju činnosť v Prahe v Českej republike. Od roku 2017 má viac ako 100 000 registrovaných používateľov a 1 400 prenajímateľov áut. S aplikáciou HoppyGo si používatelia na českom trhu môžu vybrať z viac ako 2 300 vozidiel najrôznejších značiek. Komunita HoppyGo sa skladá z ľudí, ktorí zdieľaním automobilov pomáhajú znižovať ich počet v mestách, chránia životné prostredie a starajú sa o kvalitu ovzdušia. Na rozdiel od tradičného zdieľanie automobilov neprináša koncept peer-to-peer do miest nové vozidlá, ale umožňuje lepšie využívať autá, ktoré sú už vyrobené.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Lenka Kalafut Lendacká, PR manager, ŠKODA AUTO Slovensko s.r.o.
T +421 904 701 339
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ŠKODA AUTO

· sa v rámci programu “NEXT LEVEL ŠKODA” zameriava na tri priority: rozšírenie modelového portfólia smerom k vstupným segmentom, pôsobeniu na nových trhoch pre ďalší rast vo veľkoobjemovom segmente a konkrétne pokroky v oblasti ekológie a diverzity.

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: CITIGOe iV, FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ a ENYAQ iV,

· v roku 2020 dodala zákazníkom celosvetovo viac než jeden milión vozidiel.

· Je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov. ŠKODA AUTO v koncernovom zväzku samostatne vyrába a vyvíja popri vozidlách tiež komponenty ako motory a prevodovky.

· Prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnom partnerom.

· Zamestnáva celosvetovo zhruba 42 tisíc pracovníkov a je aktívna na viac než 100 trhoch.
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