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ŠKODA Enyaq iV: dostupné elektrické SUV vďaka inovatívnemu systému financovania

· Prelomový elektromobil ŠKODA ENYAQ iV je ešte dostupnejší, aj s poistením je k dispozícii aj za 335 eur mesačne či za menej, podľa požiadaviek klienta
· Inovatívny systém financovania cez VW Finančné služby môže kombinovať úver aj lízing a s názvom Na mieru vystihuje svoju najsilnejšiu stránku

· Zelenšia mobilita takto získala dostupného a bezpečného zástupcu pre každodenné využitie 
Bratislava 1. jún 2021 - Model ŠKODA ENYAQ iV úspešne búra mýty a obavy z elektromobilov. Vďaka dojazdu viac ako 500 kilometrov, atraktívnemu dizajnu, vysokej bezpečnosti, veľkorysému priestoru či najmodernejšiemu infotainment systému si získal aj srdcia slovenských vodičov. Teraz je ešte dostupnejší vďaka jedinečnému systému financovania prostredníctvom VW Finančné služby s názvom Na mieru. Ten sa absolútne prispôsobuje možnostiam zákazníkov a nezabúda ani na povinné, havarijné poistenie či poistenie finančnej straty. ENYAQ iV je tak dostupný aj za 335 eur mesačne, či za menej. Podľa požiadaviek klienta. 

Nový ENYAQ iV štartuje na sume 34 590 eur. Na splátky si ho teraz môžu Slováci dopriať v rámci systému financovania Na mieru napríklad aj za 335 eur mesačne, a to aj s PZP, havarijným poistením a s poistením finančnej straty. Tento systém sa absolútne prispôsobuje možnostiam zákazníka, vďaka čomu sa stáva elektromobil dostupnejším pre každodenné využitie celej rodiny. Výška akontácie môže byť rôzna, dokonca len 10 % z ceny vozidla. Voliť si je možné aj dĺžku splácania – od 2 do 5 rokov. Financovanie „Na mieru“ umožňuje aj rozhodnúť sa, ako chce zákazník so splácaním auta pokračovať v jeho závere. 

„Naša vízia dostupného moderného elektromobilu pre celú rodinu sa stáva skutočnosťou. Vďaka flexibilnému financovaniu je ENYAQ iV reálne dosiahnuteľný pre čoraz väčší okruh motoristov, pre ktorých sú zelená mobilita spolu s pohodlnosťou a bezpečnosťou na vrchole priorít pri výbere vozidla," uvádza Jaroslav Hercog, riaditeľ spoločnosti ŠKODA AUTO Slovensko.
Nový Enyaq za 335 eur mesačne aj s poistením

Popri klasickom operatívnom lízingu, nazvanom „Bez starostí“, prišli VW Finančné služby s inovatívnym systémom financovania, ktorý môže kombinovať úver a lízing. Tento systém s výstižným názvom „Na mieru“ sa prispôsobí možnostiam každého zákazníka. Navyše k novej ŠKODA ENYAQ iV získajú zákazníci aj celý balík výhod! Potešia napríklad zimné pneumatiky zadarmo, doplnková výbava v hodnote stoviek eur podľa výberu alebo predĺžená záruka. 

Pri základnej cene modelu ENYAQ iV 50 - 34 590 eur, ktorý je tak dostupný na splátky už za 335 eur mesačne, je výška akontácie v tomto prípade 35,1 % z ceny, čiže 12 140 eur. V splátkach je už zahrnuté aj komplexné poistenie vozidla, vrátane poistenia finančnej straty. 

Financovanie šité „Na mieru“

Pri výbere financovania naozaj nie je nutné sa obmedzovať. Na výber je rôzna výška akontácie, ktorá môže byť dokonca len 10 % z ceny vozidla s vyššími mesačnými splátkami. Zároveň umožňuje rozhodnúť sa, ako dlho (v rozmedzí od dvoch do piatich rokov), chce zákazník vozidlo splácať.

Ďalšou dôležitou novinkou je možnosť zvoliť si to, ako chce zákazník so splácaním ENYAQ iV pokračovať v jeho záverečnej fáze. Tri mesiace pred koncom zmluvy – a teda pred zaplatením poslednej zvýšenej splátky -  dostane na výber medzi tromi možnosťami.

Ak si vyberie prvú, vozidlo môže hneď vymeniť za nové a pokračuje v jeho financovaní podľa vopred dohodnutých podmienok. Druhou alternatívou je, že poslednú vyššiu splátku nemusí zaplatiť naraz, ale rozloží si ju do ďalších splátok cez iné finančné produkty VWFS. A napokon tretia možnosť spočíva v tom, že vozidlo môže, a to bez akýchkoľvek ďalších poplatkov a bez zaplatenia zvyšných splátok, vrátiť pri dodržaní podmienok uzavretých pri kúpe a zmluva je tak automaticky ukončená.  

Modelový príklad financovania 

ŠKODA Enyaq iV 50 109 kW v cenníkovej cene 34 590,00 eur vrátane DPH, pri úrokovej sadzbe 0,99 %, dĺžke úveru 48 mesiacov, výške poskytnutého úveru 22 450,00 eur a pri 35,1 % akontácií (12 140,00 eur), s ročným nájazdom 10 000 km. Počet splátok 48, prvých 47 splátok je vo výške 334,94 eur, posledná splátka je vo výške 13 689,87 eur. Splátka zahŕňa povinné zmluvné poistenie, havarijné poistenie a poistenie finančnej straty. Spracovateľský poplatok je 0 % z financovanej hodnoty, RPMN je 6,56 %. Celková čiastka k úhrade 41 572,05 eur. Uvedené sumy sú s DPH. Príklad financovania je určený pre právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov Financovanie zabezpečuje spoločnosť VOLKSWAGEN Finančné služby Slovensko, s.r.o.

Viac informácií nájdete na: https://www.vwfs.sk/emobilita/skoda-enyaq.html
Pre ďalšie informácie prosím kontaktujte: 
Lenka Kalafut Lendacká, PR manager, ŠKODA AUTO Slovensko s.r.o.
T +421 904 701 339
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ŠKODA AUTO

· sa v rámci programu “NEXT LEVEL ŠKODA” zameriava na tri priority: rozšírenie modelového portfólia smerom k vstupným segmentom, pôsobeniu na nových trhoch pre ďalší rast vo veľkoobjemovom segmente a konkrétne pokroky v oblasti ekológie a diverzity.

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: CITIGOe iV, FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ a ENYAQ iV,

· v roku 2020 dodala zákazníkom celosvetovo viac než jeden milión vozidiel.

· Je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov. ŠKODA AUTO v koncernovom zväzku samostatne vyrába a vyvíja popri vozidlách tiež komponenty ako motory a prevodovky.

· Prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnom partnerom.

· Zamestnáva celosvetovo zhruba 42 tisíc pracovníkov a je aktívna na viac než 100 trhoch.
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