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120 rokov ŠKODA Motorsport: Kľúčové míľniky v brožúre a vo videu

· Spoločnosť z Mladej Boleslavi je vo svete medzinárodných motoristických pretekov aktívna už od roku 1901

· Počas viac než storočia dosiahli vozidlá Laurin & Klement/ŠKODA v Európe i zámorí množstvo cenných víťazstiev v prestížnych pretekoch do vrchu či na okruhoch, rovnako ako v rely
· Najdôležitejšie technické míľniky a strhujúce príbehy zo vzdialenej i nedávnej histórie ŠKODA Motorsportu

ožívajú na 32 stranách novej obrazovej publikácie

· Poctou 120. jubileu je aj video, v ktorom úspešný jazdec Jan Kopecký vedie po trati päticu pretekárskych legiend od veterána L&K typu FC po aktuálne vozidlo ŠKODA FABIA Rally2 evo

Bratislava, 1. júla 2021 - ŠKODA Motorsport slávi svojich 120 rokov nielen úspechmi špeciálov ŠKODA FABIA Rally2 evo na tratiach FIA Majstrovstiev sveta, ale aj pripomenutím si série triumfov uplynulých dekád. Zásadné míľniky značky L&K/ŠKODA, pôsobivé príbehy jej vozidiel i pretekárov pripomínajú pútavé texty a atraktívne fotografie novej brožúry, ktorá je k dispozícii online. V atraktívnom videu predstavuje 120 ročný vývoj ŠKODA Motorsportu jazdec Jan Kopecký.

Pútavý príbeh úspešného pôsobenia mladoboleslavskej spoločnosti vo svete medzinárodných motoristických podnikov sa začal odvíjať 27. júna 1901, kedy sa na štart diaľkovej jazdy z Paríža do Berlína postavil Narcis Podsedníček s motocyklom Laurin & Klement typu B. Dovtedy neznáma česká značka sa čoskoro zapísala do dejín motoršportu zlatým písmom, keď počas nasledujúcich štyroch rokov dosiahla desiatky víťazstiev až po titul neoficiálneho majstra sveta pre rok 1905. To už preberali štafetu nemenej úspešné automobily z Mladej Boleslavi, ktorým sa okrem populárnych diaľkových jázd a pretekov do vrchu darilo aj na pretekárskych okruhoch a v ďalších športových súťažiach. Od roku 1925 sa používa značka ŠKODA, s ktorou sú spojené ďalšie mimoriadne úspechy ako víťazstvo v daných triedach na prestížnych podnikoch typu Rallye Monte Carlo či 24-hodinových pretekov v belgickom Spa-Francorchamps, nehovoriac o víťaznom ťažení svetom rely v 70. a 80. rokoch minulého storočia. V rovnakom čase si ŠKODA pripísala aj titul Majstra Európy cestovných automobilov na okruhoch. Aj uplynulých 30 rokov všestranného rozvoja spoločnosti ŠKODA AUTO v rámci koncernu Volkswagen je lemovaných celým radom pohárov a trofejí. ŠKODA Motorsport pokračuje v najlepšom duchu svojich tradícií, posádky vozidiel ŠKODA FABIA Rally2 evo zbierajú rôzne tituly po celom svete, od národných majstrovstiev až po FIA Majstrovstiev sveta v rely.

120 rokov motoristického športu v Mladej Boleslavi v novej brožúre

Najdôležitejšie technické míľniky a strhujúce príbehy z dávnej i nedávnej histórie ŠKODA Motorsportu ožívajú na 32 stranách novej obrazovej publikácie. Uplynulými 120 rokmi prevedú pútavé texty a atraktívne fotografie z dávnej histórie i horúcej súčasnosti. Pred očami čitateľov tu defilujú prvé "motorové dvojkolky" a voituretty ( "vozíky") z legendárnej stajne Laurin & Klement, riadené báječnými mužmi bez bázne a hany, ako bol "Cestujúci kováč" a majiteľ úctyhodných fúzov Václav Vondřich či bonvivánsky gróf Saša Kolowrat-Krakovský. Ešte oveľa dlhšiu a pestrejšiu éru značky ŠKODA lemujú pretekárske a súťažné vozidlá rôznorodých koncepcií, od klasiky vrcholiacej legendou 50. a 60. rokov OCTAVIA cez modely s motorom vzadu, reprezentovanými nielen kupé ŠKODA 130 RS, po predný pohon ovenčený vavrínmi z éry radu FAVORIT aj jej nasledovníkov. A pochopiteľne nesmie chýbať ani nedávna história plynule prechádzajúca do súčasnosti, ktorú píšu preplňované špeciály konfigurácie 4x4.

Video na ŠKODA Storyboard: 5 ikon ŠKODA Motorsport v akcii

Komunikačný portál ŠKODA Storyboard navyše ponúka atraktívne audiovizuálne zoznámenie sa s históriou ŠKODA Motorsport. Za volant pätice legiend uplynulých 120 rokov pritom sadá Jan Kopecký, úspešný súťažný jazdec súčasnosti. Vo videu nesmie chýbať Laurin & Klement typu FC z roku 1908 ako zástupca prvej generácie pretekárskych automobilov z Mladej Boleslavi, potom Jan Kopecký za volantom vozidla ŠKODA SPORT z roku 1950 nasaje atmosféru pretekov 24 hodín Le Mans, načo seba i divákov prenesie o 34 rokov bližšie k súčasnosti a vyskúša si, ako sedan ŠKODA 130 LR typ 745 s motorom vzadu, tak aj víťaza v triede na Rallye Monte Carlo 1994, hatchback ŠKODA FAVORIT 136 L. Strhujúci prejazd 120 rokmi ŠKODA Motorsport zakončí aktuálna ŠKODA FABIA Rally2 evo, v ktorej je Jan Kopecký doslova doma. Spoločne excelujú na tratiach súčasných automobilových súťaží.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Lenka Kalafut Lendacká, PR manager, ŠKODA AUTO Slovensko s.r.o.
T +421 904 701 339
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Video a fotografie k téme:
	


	Video na ŠKODA Storyboard: 5 ikon ŠKODA Motorsport v akcii

Jan Kopecký, úspešný rely jazdec, predstavuje 5

legiend motoršportu z Mladej Boleslavi - Laurin & Klement typ FC z roku 1908, ŠKODA SPORT z roku 1950, ŠKODA 130 LR typ 745, ŠKODA FAVORIT 136 L a aktuálnu ŠKODA FABIA Rally2 evo.
Download                               Zdroj: ŠKODA AUTO



	


	Najdôležitejšie technické míľniky a strhujúce príbehy z dávnej i nedávnej histórie 

ŠKODA Motorsport ožíva na 32 stranách novej obrazovej publikácie. Uplynulými 120 rokmi prevedú pútavé texty a atraktívne fotografie z dávnej histórie i súčasnosti.

Download                               Zdroj: ŠKODA AUTO




ŠKODA AUTO

· sa v rámci programu “NEXT LEVEL ŠKODA” zameriava na tri priority: rozšírenie modelového portfólia smerom k vstupným segmentom, pôsobeniu na nových trhoch pre ďalší rast vo veľkoobjemovom segmente a konkrétne pokroky v oblasti ekológie a diverzity.

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: CITIGOe iV, FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ a ENYAQ iV,

· v roku 2020 dodala zákazníkom celosvetovo viac než jeden milión vozidiel.

· Je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov. ŠKODA AUTO v koncernovom zväzku samostatne vyrába a vyvíja popri vozidlách tiež komponenty ako motory a prevodovky.

· Prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnom partnerom.

· Zamestnáva celosvetovo zhruba 42 tisíc pracovníkov a je aktívna na viac než 100 trhoch.
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