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Video ponúka lepšiu predstavu o modernizovanom modeli ŠKODA KAROQ
· Výraznejšia predná časť a nové svetlomety sú charakteristickými znakmi modernizácie stredne veľkého SUV značky ŠKODA
· Digitálna prezentácia pre médiá s podtitulom „Faces of KAROQ“ prebehne 30. novembra o 10:00
Bratislava 22. november 2021 – V oficiálnej video upútavke ŠKODA AUTO predstavuje bližší pohľad na prepracovaný KAROQ: štyri roky po uvedení na trh ŠKODA vizuálne i technicky zmodernizovala svoje stredne veľké SUV. Očakávaný model ŠKODA KAROQ, ktorý bol v roku 2020 a v prvej polovici tohto roku po vozidle OCTAVIA druhým najpredávanejším modelom značky, má teraz ešte výraznejší vzhľad. Novo tvarovanej prednej časti dominuje širšia maska chladiča a plochejšie predné svetlomety. Novo usporiadané LED moduly, ktorými sú vybavené full LED Matrix svetlomety, okrem toho vytvárajú charakteristickú „štvorokú“ svetelnú grafiku. Na prepracovanej zadnej časti upútajú pozornosť hlavne novo tvarované zadné svetlá. Premiéra nového modelu ŠKODA KAROQ sa uskutoční 30. novembra v rámci digitálnej prezentácie pre médiá s podtitulom „Faces of KAROQ“.
Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Zuzana Kubíková, PR manager ŠKODA  AUTO Slovensko s.r.o.
M: +421 904 701 339
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	VIDEO k téme:


 
Video prináša prvé dojmy z modernizovaného modelu ŠKODA KAROQ
ŠKODA AUTO v oficiálnej video upútavke predstavuje bližší pohľad na prepracované vozidlo KAROQ: novo tvarovanej prednej časti dominuje širšia maska chladiča a plochejšie predné svetlomety. Novo usporiadané LED moduly, ktorými sú vybavené full LED Matrix svetlomety, okrem toho vytvárajú charakteristickú „štvorokú“ svetelnú grafiku. Na prepracovanej zadnej časti upútajú pozornosť hlavne novo tvarované zadné svetlá. 
Download                             Zdroj: ŠKODA AUTO
ŠKODA AUTO

· sa v rámci programu “NEXT LEVEL ŠKODA” zameriava na tri priority: rozšírenie modelového portfólia smerom k vstupným segmentom, pôsobeniu na nových trhoch pre ďalší rast vo veľkoobjemovom segmente a konkrétne pokroky v oblasti ekológie a diverzity.

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: CITIGOe iV, FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ a ENYAQ iV,

· v roku 2020 dodala zákazníkom celosvetovo viac než jeden milión vozidiel.

· Je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov. ŠKODA AUTO v koncernovom zväzku samostatne vyrába a vyvíja popri vozidlách tiež komponenty ako motory a prevodovky.

· Prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnom partnerom.

· Zamestnáva celosvetovo zhruba 42 tisíc pracovníkov a je aktívna na viac než 100 trhoch.
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