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ŠKODA ENYAQ COUPÉ iV: Svetová premiéra 31. januára
› Video-teaser predstavuje nový variant kupé čisto elektrického SUV 

› ENYAQ COUPÉ iV má najlepšiu hodnotu súčiniteľa odporu vzduchu vo svojej triede cx=0,234

› Oficiálne predstavenie sa uskutoční 31. januára 2022

Bratislava, 15. december 2021 – Značka ŠKODA 31. januára 2022 predstaví nový model ENYAQ COUPÉ iV. Video-teaser prináša prvý pohľad na nový, čisto elektrický vrcholný model českej automobilky a vyzdvihuje jeho vynikajúce aerodynamické vlastnosti. S hodnotou cx=0,234 má ENYAQ COUPÉ iV najlepší súčiniteľ odporu vzduchu vo svojej triede a vďaka tomu je jeho prevádzka mimoriadne efektívna.
Rovnako ako ENYAQ iV je aj nová ŠKODA ENYAQ COUPÉ iV postavená na báze modulárnej platformy pre elektromobily (MEB) koncernu Volkswagen. Elegantné kupé je so súčiniteľom odporu vzduchu cx=0,234 najlepšie vo svojom segmente a vylepšuje už aj tak vynikajúcu hodnotu vozidla ŠKODA ENYAQ iV, okrem iného aj vďaka novému tvaru karosérie. Strešná línia modelu ENYAQ COUPÉ iV sa od B-stĺpika mierne zvažuje smerom dozadu a prechádza do zadných dverí s ostro lomenou hranou. Video-teaser okrem toho odhaľuje Crystal Face vozidla ENYAQ COUPÉ iV, ktorý so 131 LED diódami osvetľuje výraznú masku chladiča.
Svetová premiéra nového vozidla ŠKODA ENYAQ COUPÉ iV sa uskutoční 31. januára 2022.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Zuzana Kubíková, PR manager ŠKODA  AUTO Slovensko s.r.o.
M: +421 904 701 339
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ŠKODA ENYAQ COUPÉ iV: Svetová premiéra 31. januára

Strešná línia modelu ENYAQ COUPÉ iV sa od B-stĺpika mierne zvažuje smerom dozadu a prechádza do zadných dverí s ostro lomenou hranou.

Download                                Zdroj: ŠKODA AUTO
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· sa v rámci programu “NEXT LEVEL ŠKODA” zameriava na tri priority: rozšírenie modelového portfólia smerom k vstupným segmentom, pôsobeniu na nových trhoch pre ďalší rast vo veľkoobjemovom segmente a konkrétne pokroky v oblasti ekológie a diverzity.

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: CITIGOe iV, FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ a ENYAQ iV,

· v roku 2020 dodala zákazníkom celosvetovo viac než jeden milión vozidiel.

· Je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov. ŠKODA AUTO v koncernovom zväzku samostatne vyrába a vyvíja popri vozidlách tiež komponenty ako motory a prevodovky.

· Prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnom partnerom.

· Zamestnáva celosvetovo zhruba 42 tisíc pracovníkov a je aktívna na viac než 100 trhoch.
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