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ŠKODA OCTAVIA víťazí v čitateľskej ankete „Best Cars 2022“
› Desiaty triumf automobilu OCTAVIA v čitateľskej ankete nemeckého automobilového magazínu „auto 
  motor und sport“

› Ikonický model ŠKODA obhájil titul najlepšieho importovaného vozidla v kompaktnej triede

› Do 46. ročníka tejto ankety sa zapojilo vyše 100 000 čitateľov a online hlasujúcich

Bratislava, 10. február 2022 – Výnimočný úspech pre model ŠKODA OCTAVIA: Najnovšie víťazstvo bestselleru českej automobilky je zároveň aj desiatym víťazstvom v preslávenej čitateľskej ankete „Best Cars“ organizovanej nemeckým automobilovým magazínom „auto motor und sport“. V 46. ročníku tejto ankety odovzdalo svoje hlasy viac ako 100 000 čitateľov a online hlasujúcich, ktorí model OCTAVIA opätovne zvolili za najlepšie auto v kompaktnej triede importovaných vozidiel. Do ankety „Best Cars 2022“ bolo zaradených 386 vozidiel v dvanástich kategóriách.

Štvrtá generácia najpredávanejšieho modelu ŠKODA po úspechu z roku 2021 opäť ovládla rebríček hodnotenia v kompaktnej triede importovaných vozidiel roku 2022. ŠKODA OCTAVIA a ďalší model z rodiny koncernu Volkswagen obdržali rovnako 12,2 percent hlasov od viac ako 100 000 čitateľov a online užívateľov magazínu „auto motor und sport“ a spolu sa tak delia o víťazstvo nad 26 súpermi. Tento úspech je zároveň desiatym víťazstvom modelu OCTAVIA v ankete „Best Cars“: deväťkrát bola OCTAVIA najlepším importovaným modelom v kompaktnej triede a raz najlepším importovaným vozidlom v strednej triede. V roku 2019 predstavená štvrtá generácia bestselleru značky ŠKODA je priestrannejšia, bezpečnejšia, s viacerými možnosťami konektivity a emotívnejším vzhľadom ako kedykoľvek predtým. OCTAVIA je dostupná v karosárskych verziách liftback a kombi a okrem úsporných benzínových a naftových motorov si ju možno objednať aj s pohonom na zemný plyn alebo mild hybridnou či plug-in hybridnou technológiou.
ŠKODA OCTAVIA ďalej zbiera ocenenia

Štvrtá generácia modelu OCTAVIA nadväzuje na úspešnú sériu začatú v roku svojho predstavenia a pokračujúcu v roku 2021, keď nazbierala ďalšie prestížne ocenenia. Na udeľovaní cien „Auto Trophy 2021“ nemeckého automobilového magazínu „Auto Zeitung“ bola opäť korunovaná za najlepšie importované vozidlo kompaktnej triedy. Túto čitateľskú anketu tak vyhrala ôsmykrát v rade a štrnástykrát celkovo. Predtým v rovnakom roku OCTAVIA vyhrala svoj jedenásty titul ako najlepší importovaný firemný automobil v kompaktnej triede v ankete „Firemné auto roku 2021“ nemeckého odborného časopisu „firmenauto“.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Zuzana Kubíková, PR manager ŠKODA  AUTO Slovensko s.r.o.
M: +421 904 701 339
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	Fotografie k téme:




	ŠKODA OCTAVIA víťazí v čitateľskej ankete „Best Cars 2022“

ŠKODA OCTAVIA desiatykrát vyhrala čitateľskú anketu „Best Cars“ nemeckého automobilového magazínu „auto motor und sport“. Štvrtá generácia bestselleru značky ŠKODA získala 12,2 percent hlasov, ktoré odovzdalo viac ako 100 000 čitateľov a online hlasujúcich. Vyhrala tak v kategórii importovaných vozidiel kompaktnej triedy, čím zopakovala svoj úspech z minulého roku.
Download                             Zdroj: ŠKODA AUTO



ŠKODA AUTO

· sa v novom desaťročí úspešne riadi stratégiou „NEXT LEVEL – ŠKODA STRATEGY 2030“; 

· cieľom je, aby sa do roku 2030 vďaka atraktívnym ponukám vo vstupných segmentoch a ďalším modelom s elektrickým pohonom zaradila medzi päť najpredávanejších značiek v Európe;

· smeruje na pozíciu najúspešnejšej európskej značky v Indii, Rusku a severnej Afrike;

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ, ENYAQ iV a KUSHAQ;

· v roku 2021 dodala zákazníkom celosvetovo viac ako 870 000 vozidiel;

· je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov; 

· v koncernovom zväzku samostatne vyvíja a vyrába popri vozidlách aj komponenty ako motory a prevodovky;

· prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, v Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnym partnerom;

· zamestnáva celosvetovo viac ako 43 000 zamestnancov a je aktívna na viac ako 100 trhoch.
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