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Modelový rad ŠKODA ENYAQ iV s ešte dlhším dojazdom a komfortom vďaka novému softvéru
› Nová verzia softvéru ME3 je po novom dostupná vo všetkých nových vozidlách ENYAQ iV 
  a ENYAQ COUPÉ iV

› Bezplatná aktualizácia softvéru pre už vyrobené vozidlá bude nasledovať v druhej polovici roku 2022

› Vyššia účinnosť a životnosť batérie vďaka jej vylepšenej správe

› Optimalizácia virtuálneho kokpitu, head-up displeja, infotainment systému a online služieb ŠKODA Connect
Bratislava, 7. marec 2022 – Nový softvér predlžuje maximálny reálny dojazd čisto elektrického radu vozidiel ŠKODA ENYAQ iV, skracuje dobu nabíjania, zvyšuje komfort a optimalizuje prevádzku. V modeloch ENYAQ COUPÉ iV vyrábaných od februára 2022 používa ŠKODA novú verziu softvéru ME3, ktorá bude nainštalovaná aj vo všetkých nových vozidlách ŠKODA ENYAQ iV. Modely ENYAQ iV, ktoré už boli dodané zákazníkom, budú na novú verziu softvéru bezplatne aktualizované pri návšteve servisu v druhej polovici roku 2022. Ďalšie informácie o aktualizácii na novú verziu softvéru budú zákazníkom sprístupnené v najbližšej dobe.
Spolu s uvedením nového modelu ENYAQ COUPÉ iV optimalizuje ŠKODA AUTO pre vozidlá modelového radu ENYAQ iV s čisto batériovým pohonom aj ich softvér. Verzia softvéru ME3 ponúka rozsiahle aktualizácie v oblasti funkcií, ovládania a dizajnu infotainmentu, virtuálneho kokpitu a head-up displeja. Okrem toho sa vo vylepšenej podobe predstavujú aj online služby ŠKODA Connect. Inovácie v oblasti správy batérie zabezpečujú vyšší nabíjací výkon, kratšiu dobu nabíjania a dlhší dojazd. Rovnako, ako nový ENYAQ COUPÉ iV, dostane vylepšený a optimalizovaný softvér aj SUV variant modelu ENYAQ iV. V druhej polovici roku 2022 budú môcť nový softvér využívať aj vozidlá ENYAQ iV, ktoré sú už v rukách zákazníkov. Pri návšteve servisu budú totiž bezplatne aktualizované na najnovšiu verziu softvéru.

Nový systém ochrany batérie ju chráni a predlžuje jej životnosť

Vďaka novému softvéru ME3 môže šofér pomocou tlačidla na centrálnom displeji infotainmentu aktivovať nový systém ochrany batérie. To znamená, že pri ďalšom nabíjaní sa batéria nabije maximálne na 80 %. Systém okrem toho znižuje rýchlosť nabíjania jednosmerným prúdom (DC) a maximálny nabíjací výkon, aby sa zabránilo výkonovým špičkám. Pomocou týchto opatrení, podobným úspornému režimu v smartfóne, možno batériu šetriť a predĺžiť jej životnosť. V prípade potreby je však samozrejme vždy k dispozícii plná kapacita akumulátora a maximálna rýchlosť nabíjania. Súčasne bola upravená ponuka „Nabíjanie“ v infotainmente. Grafika nabíjania a dojazdu po novom zahŕňa aj zobrazenie cieľa jazdy a potrebných zastávok pre nabíjanie.

Nový jazdný režim pre verzie s pohonom všetkých kolies, ešte ľahšie plánovanie zastávok pre nabíjanie

Verzie vozidiel ENYAQ iV s pohonom všetkých kolies teraz ponúkajú nový jazdný režim Traction, ktorý je určený pre jazdu na nespevnených komunikáciách alebo na klzkom povrchu a ktorý ponúka stály pohon všetkých kolies pri rýchlosti do 20 km/h. Okrem iného upravuje systém regulácie prešmykovania kolies (ASR) tak, aby ASR menej zasahovalo pri rozjazde. Uľahčené je aj ovládanie nabíjania. V navigačnom systéme možno napríklad jednoducho pomocou tlačidla „Pridať“ do aktuálnej trasy integrovať alternatívne nabíjacie stanice. Pri všetkých plánovaných zastávkach na nabíjanie je podrobne uvedená zostávajúca kapacita batérie a plánovaná doba nabíjania.

Vylepšené zobrazenie virtuálneho kokpitu a head-up displeja

Nový softvér zahŕňa aj vylepšené zobrazenie údajov na virtuálnom kokpite a head-up displeji. Zobrazenie objektov v okolí vozidla je intuitívnejšie a úroveň nabitia batérie sa okrem príslušného symbolu stavu nabitej batérie ukazuje aj v percentách. Head-up displej teraz zobrazuje aj aktuálnu úroveň nabitia batérie a okrem iného aj trojrozmerné zobrazenie vzdialenosti do cieľa. Jazdné dáta možno zobraziť samostatne na pravej strane virtuálneho kokpitu.

Dlhší dojazd vďaka vylepšenému tepelnému manažmentu

Regulácia teploty akumulátora začína už pri nižších teplotách ako doposiaľ a neustále sa upravuje. Tým sa trakčná batéria rýchlejšie dostane do ideálneho teplotného rozmedzia a dlhšie v ňom zotrvá. Proces zabezpečuje dlhšiu životnosť, optimalizovaný výkon i účinnejšiu rekuperáciu, a tým pádom aj vyšší maximálny reálny dojazd. ENYAQ COUPÉ iV 80 dokáže v režime WLTP prejsť až 536 km a ENYAQ COUPÉ iV 80x s dvomi elektromotormi zvládne 516 km.

Vyšší nabíjací výkon a kratšia doba nabíjania

Modelový rad ENYAQ iV ponúka širokú škálu možností nabíjania. Napríklad pomocou striedavého prúdu a kombinovanej zásuvky pre nabíjanie (CCS) z domácich wallboxov ŠKODA iV Charger prúdi do batérie elektrický prúd s výkonom až 11 kW, ktorý 62 kWh batériu nabije z 10 na 80 % kapacity za 6 hodín a 15 minút a 85 kWh batériu za 7 a pol hodiny. Maximálnu flexibilnosť ponúka univerzálna nabíjačka iV, čo je prenosné nabíjacie zariadenie s vymeniteľnými konektormi. S adaptérom CEE možno nabíjať aj v zásuvkách 400 V s výkonom až 11 kW, zatiaľ čo adaptér Schuko umožňuje nabíjanie z domácich 230 V zásuviek. Pri nabíjaní jednosmerným prúdom majú vozidlá s 62 kWh batériou vďaka novému softvéru nabíjací výkon až 120 kW, modely ENYAQ iV s väčšou 82 kWh batériou až 135 kW. To znamená, že na verejnej nabíjacej stanici s výkonom 50 kW trvá proces nabíjania z 10 na 80 % kapacity 55 minút (pri 62 kWh batérii) alebo 70 minút (pri 82 kWh batérii). Na rýchlonabíjacej stanici potrebujú modely ENYAQ iV 60 s nabíjacím výkonom 120 kW a ENYAQ iV 80x s väčšou batériou a nabíjacím výkonom 135 kW na takéto nabitie 35 minút.

Ďalšie zvýšenie komfortu vďaka novému softvéru

Nový softvér okrem toho ponúka vylepšenú podporu pri parkovaní vďaka zvýšenému jasu a kontrastu displeja zadnej parkovacej kamery. Ovládacie tlačidlo Travel Assist na pravom ramene multifunkčného volantu po novom reaguje aj na opakované stlačenie. Slúži na prepínanie medzi dvoma úrovňami asistenčných systémov, napríklad medzi adaptívnym tempomatom (ACC) a Travel Assist, keď vozidlo nejde po diaľnici, a medzi ACC a Travel Assist s asistentom pre zmenu jazdného pruhu v prípade, keď ENYAQ iV ide po diaľnici.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:

Zuzana Kubíková, PR manager ŠKODA  AUTO Slovensko s.r.o.
M: +421 904 701 339
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	Modelový rad ŠKODA ENYAQ iV s ešte dlhším dojazdom a komfortom vďaka novému softvéru 
Nový softvér predlžuje maximálny dojazd čisto elektrického radu vozidiel ŠKODA ENYAQ iV, skracuje čas nabíjania, zvyšuje komfort a optimalizuje prevádzku.
Download                             Zdroj: ŠKODA AUTO



	



	Modelový rad ŠKODA ENYAQ iV s ešte dlhším dojazdom a komfortom vďaka novému softvéru 
Modely ENYAQ iV, ktoré už boli dodané zákazníkom,

budú na novú verziu softvéru bezplatne aktualizované

pri návšteve servisu v druhej polovici roka 2022. Ďalšie

informácie o aktualizácii na novú verziu softvéru budú

zákazníkom sprístupnené v najbližšom čase.
Download                             Zdroj: ŠKODA AUTO



ŠKODA AUTO

· sa v novom desaťročí úspešne riadi stratégiou „NEXT LEVEL – ŠKODA STRATEGY 2030“; 

· cieľom je, aby sa do roku 2030 vďaka atraktívnym ponukám vo vstupných segmentoch a ďalším modelom s elektrickým pohonom zaradila medzi päť najpredávanejších značiek v Európe;

· smeruje na pozíciu najúspešnejšej európskej značky v Indii, Rusku a severnej Afrike;

· v súčasnosti ponúka zákazníkom 10 modelových radov osobných automobilov: FABIA, RAPID, SCALA, OCTAVIA, SUPERB, KAMIQ, KAROQ, KODIAQ, ENYAQ iV a KUSHAQ;

· v roku 2021 dodala zákazníkom celosvetovo viac ako 870 000 vozidiel;

· je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších automobilových výrobcov; 

· v koncernovom zväzku samostatne vyvíja a vyrába popri vozidlách aj komponenty ako motory a prevodovky;

· prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike; vyrába v Číne, v Rusku, na Slovensku a v Indii, väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev, ďalej tiež na Ukrajine v spolupráci s lokálnym partnerom;

· zamestnáva celosvetovo viac ako 43 000 zamestnancov a je aktívna na viac ako 100 trhoch.
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