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Škoda Auto je hlavným oficiálnym sponzorom Majstrovstiev sveta IIHF v ľadovom hokeji už 30 rokov a partnerstvo predlžuje
› Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji usporadúvané Medzinárodnou hokejovou federáciou (IIHF) sa v tomto roku konajú medzi 12. a 28. májom vo Fínsku a Lotyšsku

› Škoda Auto je hlavným oficiálnym sponzorom od roku 1993 a vďaka predĺženiu kontraktu ním zostane minimálne do roku 2027

› Automobilka organizátorom zabezpečila 45 prevažne elektrických alebo plug-in hybridných vozidiel a predstavuje svoju novú firemnú identitu

› Fanúšikovia a návštevníci si tohtoročný šampionátu môžu užiť aj vo virtuálnom priestore Škodaverse, kde môžu vyhrať zájazd na finále
Bratislava, 5. mája 2023 – Škoda Auto podporuje Majstrovstvá sveta IIHF v ľadovom hokeji ako hlavný oficiálny sponzor nepretržite od roku 1993. Ľadový hokej je našou národnou vášňou, a to isté platí aj v susednej Českej republike. Preto je sponzoring šampionátu prakticky neoddeliteľnou súčasťou angažmánu značky Škoda na medzinárodnej športovej scéne. Organizátorom turnaja, ktorý sa medzi 12. a 28. májom 2023 uskutoční vo fínskom meste Tampere a v lotyšskej metropole Riga, značka dodá flotilu 45 plne elektrických alebo plug-in hybridných vozidiel.
Martin Jahn, člen predstavenstva spoločnosti Škoda Auto za predaj a marketing, hovorí: „Škoda a ľadový hokej patria k sebe. Už 30 rokov sme hlavným sponzorom majstrovstiev sveta v ľadovom hokeji a v minulom roku sme toto špeciálne partnerstvo predĺžili až do roku 2027. Blížiaci sa šampionát je pre nás ideálnou scénou pre prezentáciu našej novej identity značky a rovnako tak aktuálnych elektrických modelov. Fanúšikovia na tribúnach sa môžu tešiť na exkluzívne novinky v Škodaverse: Pod heslom ‚Explore the action‘ budú k hre bližšie ako kedykoľvek predtým.“
Dlhoročný sponzoring

Od 12. do 28. mája sa šestnásť najlepších svetových reprezentácií stretne na Majstrovstvách sveta IIHF v ľadovom hokeji 2023 vo fínskom Tampere a v lotyšskej Rige. Škoda Auto podporuje Majstrovstvá sveta v ľadovom hokeji ako partner mobility od roku 1992. O rok neskôr, v roku 1993, sa česká automobilka stala hlavným oficiálnym sponzorom. Vďaka zmluve, ktorá bola v roku 2022 podpísaná na ďalšie päťročné obdobie, bude toto partnerstvo pokračovať minimálne do roku 2027.
Škoda Auto predstavuje novú identitu značky a zabezpečuje flotilu vozidiel

Rovnako, ako v predchádzajúcich rokoch, bude logo Škoda počas stretnutí dobre viditeľné vďaka umiestneniu v stredovom kruhu ľadovej plochy, na mantineloch a na ďalších miestach v športových halách. Jeho výzor sa však výrazne odlišuje od toho, na čo boli návštevníci zvyknutí, pretože automobilka pri tejto príležitosti naplno predstaví svoju novú identitu. Tá zahŕňa nielen nové logo a moderne poňatú písanú podobu mena spoločnosti, ale rovnako tak novú stratégiu, ktorá bude zvýraznená prezentáciou značky i vozidlami na štadiónoch a v ich okolí.
Na štadióne v Tampere predstaví Škoda model Enyaq Coupé RS iV v nápadnom zelenom odtieni Mamba a Enyaq RS iV v oranžovej Phoenix. Diváci v Rige uvidia na ľade Enyaq Coupé Sportline iV v oranžovej Phoenix a Octaviu Combi RS iV v zelenej Mamba. Automobilka okrem toho v expozíciách značky Škoda v rámci vyhradených oficiálnych fanzón vystaví svoje elektrifikované modely.

Do ulíc usporiadateľských miest navyše vyjdú ďalšie automobily, a to v nápadnom sfarbení s grafikou šampionátu. K dispozícii bude 45 vozidiel, ktoré usporiadateľom zabezpečia potrebnú kapacitu pre prepravu a prakticky všetky majú elektrifikovaný pohon: ide napríklad o modely Enyaq iV, Enyaq Coupé iV alebo Enyaq Coupé RS iV 4×4. Všetky sponzorské automobily nesú aj nové logá spoločnosti Škoda Auto v odtieňoch zelená Emerald a Electric ako pripomienku toho, že Škoda je hlavný oficiálny sponzor Majstrovstiev sveta IIHF v ľadovom hokeji 2023.

Ďalšie zážitky vo virtuálnom svete Škodaverse

Škoda Auto počas turnaja divákom predstaví digitálny priestor Škodaverse, ktorý bol spustený v roku 2022. Virtuálna 3D realita umožňuje fanúšikom doma i na štadiónoch ešte intenzívnejšie zažiť svet ľadového hokeja. Cieľom tohto kreatívneho prístupu je to, aby si priaznivci ľadového hokeja svoj obľúbený šport spájali so značkou Škoda. Hlavnou témou aktivít v Škodaverse je „Explore the Action“.

Virtuálny svet Škodaverse ponúka množstvo atraktívnych funkcií: zábavné hry, interakcie s ostatnými návštevníkmi pomocou užívateľsky definovaných avatarov Škoda, galériu tokenov NFT a mnoho ďalšieho. Cieľom NFT tokenov bolo vytvoriť jedinečnú brankársku prilbu, ktorá by prezentovala kultúrne dedičstvo každého zúčastneného národa. Prvotný návrh bol vytvorený s pomocou umelej inteligencie a následne bol realizovaný s využitím 3D vizualizačných techník. Hlavným cieľom bolo vytvoriť jedinečné masky, ktoré brankári obvykle nemajú možnosť nosiť, a súčasne osláviť jedinečné kultúrne dedičstvo každej krajiny. Jedným z vrcholov je virtuálna podoba skutočnej fanzóny v Tampere. Užívatelia tu budú môcť bezprostredne po zahájení turnaja získať jedinečné tokeny a dokonca aj vyhrať letecký zájazd na finálové stretnutie majstrovstiev sveta vrátane vstupeniek. Aby fanúšikovia mali šancu uspieť, musia sa v priestoru Škodaverse prihlásiť a zúčastniť sa súťaže. Ďalšie informácie sú k dispozícii na Škoda Storyboard.

Škoda prináša mobilnú aplikáciu IIHF 2023

Škoda Auto je aj v tomto roku exkluzívnym partnerom aplikácie IIHF 2023 pre mobilné telefóny. Fanúšikom ľadového hokeja ponúka zaujímavosti zo zákulisia a komplexné štatistiky. Aplikácia obsahuje aj živé notifikácie dôležitých momentov stretnutí vrátane upozornení na strelené góly, čo umožňuje sledovať vývoj stretnutí v reálnom čase. Užívatelia môžu okrem toho tipovať výsledky zápasov a o svoje odhady sa deliť s priateľmi. Aplikácia je k dispozícii v niekoľkých jazykoch pre operačné systémy inteligentných telefónov so systémami Android a iOS.

Pre ďalšie informácie, prosím, kontaktujte:
Zuzana Kubíková, PR manager ŠKODA AUTO Slovensko s.r.o.

M: +421 904 701 339
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zuzana.kubikova2@skoda-auto.sk 
Fotografie k téme:  

	



	Škoda Auto je hlavným oficiálnym sponzorom Majstrovstiev sveta IIHF v ľadovom hokeji už 30 rokov

Škoda v tomto roku usporiadateľom po dobu trvania turnaja poskytne celkovo 45 vozidiel – z toho prevažnú väčšinu vo forme plug-in hybridných alebo elektrických modelov modelových radov Octavia a Enyaq iV.
Download                           Zdroj: Škoda Auto


	



Škoda fandí slovenskému hokeju už 30 rokov

Škoda Auto Slovensko je už od roku 1993 partnerom Slovenského zväzu ľadového hokeja. Už 30 rokov, od vzniku samostatnej Slovenskej republiky a zároveň samostatného zastúpenia značky Škoda na Slovensku, tak zdobí dresy hokejovej reprezentácie logo s okrídleným šípom. 

Download                           Zdroj: Škoda Auto

	Škoda Auto je hlavným oficiálnym sponzorom Majstrovstiev sveta IIHF v ľadovom hokeji už 30 rokov

Do ulíc usporiadateľských miest navyše vyjdú vozidlá v nápadnom sfarbení s grafikou šampionátu. Všetky sponzorské autá nesú aj nové logá spoločnosti Škoda Auto v odtieňoch zelená Emerald a Electric ako pripomienku toho, že Škoda je hlavný oficiálny sponzor Majstrovstiev sveta IIHF v ľadovom hokeji 2023.
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	Virtuálny svet Škodaverse ponúka množstvo atraktívnych funkcií vrátane galérie tokenov NFT

Cieľom NFT tokenov bolo vytvoriť jedinečnú brankársku prilbu, ktorá by prezentovala kultúrne dedičstvo každého zúčastneného národa. Prvotný návrh bol vytvorený s pomocou umelej inteligencie a následne bol realizovaný s využitím 3D vizualizačných techník. Hlavným cieľom bolo vytvoriť jedinečné masky, ktoré brankári obvykle nemajú možnosť nosiť a zároveň osláviť jedinečné kultúrne dedičstvo každej krajiny.
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Škoda Auto
› sa v novom desaťročí úspešne riadi stratégiou „Next Level – Škoda Strategy 2030“;

› sa usiluje o to, aby sa do roku 2030 pomocou atraktívnych ponúk vo vstupných segmentoch a vďaka ďalším modelom s elektrickým pohonom zaradila medzi päť najpredávanejších značiek v Európe; 

› smeruje na pozíciu najúspešnejšej európskej automobilky na dôležitých rastových trhoch ako je India a severná Afrika;

› v súčasnosti zákazníkom ponúka 12 modelových radov osobných automobilov: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb,  

  Kamiq, Karoq, Kodiaq, Enyaq iV, Enyaq Coupé iV, Slavia a Kushaq;

› v roku 2022 dodala zákazníkom po celom svete viac ako 731 000 vozidiel;

› je už 30 rokov súčasťou koncernu Volkswagen, jedného z globálne najúspešnejších výrobcov automobilov; 

› v koncernovom zväzku samostatne vyvíja a vyrába okrem vozidiel aj komponenty ako motory a prevodovky;

› prevádzkuje tri výrobné závody v Českej republike, ale výrobné kapacity má aj v Číne, v Rusku, na Slovensku a v Indii, a to väčšinou prostredníctvom koncernových partnerstiev. Okrem toho aj na Ukrajine v spolupráci s lokálnym partnerom.

› celosvetovo zamestnáva 45 000 ľudí a je aktívna na viac ako 100 trhoch.
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For the latest news, follow us onTwitter: @skodaautonews
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